
Idén is nagyszabású progra-
mokkal zárhatták a miskolciak
az óévet, és köszönthették
2008-at. Az évkezdés jó okot
ad a bizakodásra, hiszen fan-
tasztikus tûzijáték és vidám
utcabál köszöntötte
Miskolcon az új évet.

�� M. BÍRÓ LIZA

Az idei szilveszter sem múlha-
tott el vidámság, hangoskodás,
nagyszabású koncertek, pezsgõ és
fogadkozások nélkül. Arra viszont
már senki nem számított, hogy az
ünnep tiszteletére friss hóba bur-
kolózik az egész város, ráadásul
éppen szilveszter éjszakáján lepte
meg hótündér az utcán szórako-
zókat. 

Márpedig egy esti, városi sétá-
ra azok is rászánták magukat,
akik egyébként otthon, családi
körben, vagy házibuliban bú-
csúztatták az óévet, a miskolci sza-

badtéri programok ugyanis mesz-
sze földön ismertek – voltak olya-
nok is, akik kimondottan egy ha-
misítatlan, didergõs-koncertes szil-
veszter éjszakára utaztak a város-
ba. Ez az este kiváló alkalomnak
bizonyult arra, hogy idõs és fiatal
értékelje a maga mögött hagyott

esztendõt, és megfogalmazza ter-
veit 2008-ra. 

A sokaságot este hét órára szó-
lította a színpad, nagy miskolci
kedvencek zenéltek, a Bíborszél,
és a Disco Express elõtt a Jon Bovi
koncert muzsikált. A szilveszterest
fénypontja Szikora Róbert és az

R-Go élõ szuperkoncertje volt,
este tízre már zsúfolásig megtelt
a tér. A nyarat idézõ zene fel-
pezsdítette a didergõket, hogy
igazi jókedvvel búcsúztathassák az
óesztendõt. 

Az éjfél elõtti pillanatokban
Káli Sándor polgármester, Patkó
Gyula, a Miskolci Egyetem rekto-
ra és Bihall Tamás, a BOKIK el-
nöke köszöntötte az új esztendõt,
szimbolizálva a város életének
három alapvetõ pillérét, a város-
vezetés, a tudás és a gazdaság hár-
masát. A visszaszámlálás után az
elmaradhatatlan tûzijáték zárta a
programot.
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Január elsejétõl nem használ-
hatják a vendégek a Selyemréti
Strandfürdõ melegvizes meden-
céjét, amelybõl az üzemeltetõ
már le is engedte a vizet. A me-
dencét azért kellett bezárni,
mert nincs benne vízforgató be-
rendezés.

�� PETRUSKÓ N.

Üresen áll a selyemréti strand me-
legvizes medencéje. Bár az egyko-
ri dögönyözõkbõl még jön a víz,
használni már senki sem fogja a „pis-
kótát”. Sokan csak így nevezik a jó
pár évtizeddel ezelõtt épített, me-
szelt falú medencét, amely ma már
teljesen elavultnak számít. Ebben a
medencében már nem lesz víz, a
dögönyözõ csak azért mûködik,
mert a szakértõk attól tartanak, hogy
ha elzárják a kutat, az beáll, az új-
raindítás pedig költséges lenne.
Hozzáteszik: ekkora medencét egy-
ben tartani, és azt vízforgatóval el-
látni nem lenne érdemes. Ekkora fe-
lületen ugyanis nagy hõveszteségek
keletkeznek, ezért a medence vi-
zének melegen tartásához rengeteg
pótvízre lenne szükség. A szakem-
berek azt mondják, hogy mind-
emellett a jelenlegi repedezett falú
medencét alapnak sem szabad
megtartani, pont az állapota és a kor-
szerûtlensége miatt. A „piskótá-
ban” tehát többé senki nem úszik

majd. A selyemréti strand üzemel-
tetõi egy új, sokkal korszerûbb me-
dencecsoporttal fogják kiváltani az
egykori melegvizes medencét.
Recskó Péter fürdõvezetõ elmondta,
öt medencét szeretnének építeni
a fürdõ területén, amelyek mind-
azokat az itteni élményeket nyújt-
ják majd a vendégek számára,
amit a régi „piskóta” medence meg-
tett. Lesz egy dögönyözõvel ellátott
medence, egy üldögélõ, élmény-
elemekkel gazdag medence, egy
tanmedence, egy csúszdameden-
ce és egy gyermekpocsoló. Ezek
azonban egymilliárdos költséggel

legkorábban szeptemberre készül-
hetnének el. Az év elején átmene-
tileg melegvizes strandmedence
nélkül marad a város, mivel január
hetedikén a Barlangfürdõ is bezár.
A tapolcai termálkomplexumban a
gyógyászati kezelések 14-éig szü-
netelnek, maga a fürdõ pedig ja-
nuár 25-éig tart zárva. Ez alatt az
idõ alatt többek között tisztasági fes-
tést, gépészeti karbantartást, bur-
kolatjavításokat, és a balesetek meg-
elõzése érdekében évente kötele-
zõ kõzetállékonysági vizsgálatot vé-
geznek a szakemberek a Barlang-
fürdõ területén.

SZILVESZTERI KÁPRÁZAT,
TÖBB EZREN EGYÜTT VIGADTAK

Január 1-jétôl csak az elsô medence mûködik a Selyemréten.

Néha be sem férnek a korcsolya szerelmesei.

Igazán remek csemegével kez-
dõdik a borsodi megyeszék-
helyen az új esztendõ: január
7-én, hétfõn a Miskolci Városi
Szabadidõközpontban rende-
zik meg a Magyarország–Fran-
ciaország férfiválogatott kézi-
labda-mérkõzést. Az összecsa-
pás egyfajta fõpróba a január
17-én kezdõdõ Európa-bajnoki
sorozat elõtt.

�� DOROS LÁSZLÓ

A mieink mindenesetre nem
vesztegetik az idejüket: az elsõ ta-
lálkozón még vereséget szenved-
tek a lengyel együttestõl, a má-
sodik és harmadik mérkõzést
azonban – és ezzel a Karácsony
Kupát is – megnyerték a négy vi-
segrádi nemzet hagyományos ün-
nepi tornáján, melyre idén
Szlovákiában, Léván és Érsekúj-
váron került sor. Miután a magyar
együttes nemcsak a nyugat-eu-
rópai bajnokságban játszó légió-
sait nélkülözte (akárcsak a másik
három csapat), hanem a két ma-
gyar élklub, a Pick Szeged és az
MKB Veszprém kulcsjátékosait is,
az elért eredmény mindenképpen
elismerésre méltó.

A mieink programjáról dió-
héjban: január 5-én Toulouse ad
otthont a francia–magyar össze-
csapásnak, ennek a visszavágó-
jára kerül sor Miskolcon hétfõn
este (kezdés 18 órakor). Skaliczki
László szövetségi kapitány le-
génysége január 11–13. között
felkészülési tornán vesz részt
Norvégiában. A Posten Kupán

Izland, Norvégia és Portugália
ellen mérhetõ le, hol tartanak a
felkészülésben. A torna után
Bergenben kétnapos edzõtábor
következik, január 17-tõl pedig
már élesben kell bizonyítani. Az
Európa-bajnokság csoportmér-
kõzései során a magyar váloga-
tott sorrendben Spanyolországgal,
Németországgal és Fehérorosz-
országgal csap össze.

A szövetségi kapitány kevés pi-
henõt engedélyezett jelöltjeinek.
Az elmúlt esztendõ végén három
napot Gyöngyösön töltött az együt-
tes edzõtáborban, január 2-ától vi-
szont megkezdõdött a felkészülés
újabb szakasza. Ez már a hajrá, és
ez természetesen teljes csapattal
történik. Skaliczki Lászlót az
Európa-bajnokságról kérdeztük:

– Természetesen nem becsül-
jük le a fehéroroszokat sem, de
a két sztárcsapatra, a spanyolra,
illetve a németre koncentrálunk.
Elsõsorban ezekre figyelünk, na-
gyon sok videót néztem meg, se-
gítõimmel elemeztük ellenfeleink
játékát. A szlovákiai tornán fia-
tal csapattal vettünk részt, külö-
nösen az együttes egysége raga-
dott meg, ebben voltunk rend-
kívül erõsek. Ez roppant bizta-
tó, hiszen ezekre a fiatalokra
épülhet az elkövetkezendõ évek
válogatottja. Gyöngyösön sok
emberrel dolgoztunk, együtt volt
a 23 éven aluli gárda, valamint
a felnõtt alakulat. Igyekeztünk a
sorozatmérkõzésekhez alakítani
a terhelést – adott rövid összeg-
zést a kapitány.

Miskolcon a férfiválogatott

Kézilabda Eb-re
hangolnak

JANUÁRBAN MELEGVIZES MEDENCE NÉLKÜL

Már senki sem fürdik
a „piskótában”

Már a téli szünetben is várta a
korcsolyázókat a Miskolc
Városi Szabadidõközpont és a
Jégcsarnok. Mind szabadtéren,
mind a csarnokban naponta
több százan csúszkálnak.

�� PUSKÁR A.

Már november közepén, a ter-
vezettnél korábban beindították a
hûtõberendezést a kettes, sza-
badtéri jégpályánál. 2006-ban

csak a téli szünettel kezdõdött a
szezon, akkor ugyanis mindig
sokan járnak ki csúszkálni. A
külsõ jégpályán 600-700-an fér-
nek el, nyitvatartási alatt általában
300-400-an sportolnak itt.

Szatmáry-Antal Tamás, a Mis-
kolc Városi Szabadidõközpont
igazgatója elmondta, folyamato-
san nyitva van a belsõ jégcsarnok
és a külsõ jégpálya is, minden hét-
fõn frissítik fel az egyesületek igé-

nyei után, hogy mikor tudják fo-
gadni a közönségkorcsolyázókat,
ezt a www.miskolcivsz.hu honla-
pon, illetve az állandó portaszol-
gálaton meg lehet tudni.

A Jégcsarnokba 500-520-an fér-
nek be, a közönségkorcsolyázás-
kor és a jégdiszkó alatt mindig telt
ház van. Sõt, sokszor több tucat-
nyian kint is ragadnak, hiszen a
baleset- és tûzvédelmi szabályok
miatt nem engedhetik be õket. 

Több százan csúszkálnak

TELE A JÉGPÁLYA



Miskolcon is intenzív havazás-
sal, valódi téli hideggel kö-
szöntött be az újév. A Miskolc
Városi Közlekedési Zrt. és a
Városgazda Kht. tájékoztatása
szerint az idõjárás sehol nem
okozott forgalmi fennakadá-
sokat, a város közútjait, fõ tö-
megközlekedési útvonalait az
AVE Miskolc Kft. öt gépe, a
közterületeket, parkokat,
busz- és villamosmegállókat,
valamint fõ gyalogjárdákat a
Városgazda Kht. saját munká-
sai takarították. 

�� SZEPESI S. 

A folyamatos havazás miatt, a
hóvastagságtól függõen nem
csupán szórást végeztek a
gépek, indokolt esetben ekéz-
tek is a lejtõkön és az emelke-
dõkön. A tömegközlekedési út-
vonalak után a mellékutak sí-
kosságmentesítését is elvégezték,
több tucat alkalmi munkaválla-
ló dolgozott a villamos- és busz-
megállókban, a járdák, hidak,
közterek és gyalogátkelõhelyek
megtisztításán.

– A szilveszterkor és újév nap-
ján lehullott hóréteg megmarad,
és egyelõre tovább fog vastagod-
ni, a Kárpát-medencében ismét
stabilizálódó hideg légpárna fölé
ugyanis enyhébb és nedves lég-
hullámok érkeznek – nyilatkozta
lapunknak Kovács Attila, az
Országos Meteorológiai Szolgálat
Miskolci Regionális Központjának
vezetõje csütörtökön. A hét végén
így további csapadék várható tér-
ségünkben is: szombat estétõl hó,
majd vasárnap már havazás, illetve
ónos esõ egyaránt elképzelhetõ.
Péntek, illetve szombat hajnalban
lesz a leghidegebb, ekkor a mí-
nusz 10-12 fokot is elérheti a hõ-
mérséklet. Ezután kisebb felme-
legedés kezdõdik, a hõmérséklet
8-10 napig 0 fok környékén sta-
bilizálódik majd. A közelmúlt ri-
asztó légszennyezettségi adatai-
val kapcsolatban Kovács Attila el-
mondta: a Kárpát-medencében
a légkör alsó, nagyjából 800

méter vastag rétegében felhal-
mozódott a felszínrõl indult
szennyezõdés. Különösen a hét-
köznapokon, a közúti forgalom
csúcsidõiben volt magas szeny-
nyezõanyag-koncentráció a nagy-
városokban. 

A szilveszteri havazást egy tér-
ségünkben lelassult hidegfront
okozta, amelynek nem volt akkora
energiája, hogy jelentõsen átke-
verhette volna a légkört, bár a ha-
vazás jelentõsen tisztította a le-
vegõt. Térségünkben a Hernád-
völgyében légmozgást, kisebb hó-
átfúvásokat is tapasztaltak, ami
ugyancsak jó hatással van Miskolc

levegõjére. – Az ország keleti és
nyugati részén sokfelé megpil-
lanthattuk a napot az elmúlt idõ-
szakban, elvékonyodott a ködfel-
hõ, ennek ellenére a hideg lég-
párna csak gyengült, teljesen nem
szûnt meg – tette hozzá Kovács
Attila. A meteorológus szerint a
magasban érkezõ enyhe légtömeg
ismét erõsíti a hideg légpárnát, ez
pedig a ködfelhõzet újbóli meg-
vastagodásához, a légszennye-
zettségi mutatók emelkedéséhez
vezethet. Ez azonban már nem
lesz annyira veszélyes, mint az el-
múlt év végén, hiszen csapadék
is várható.

Orosz Lajos, városüzemelteté-
sért, sportért felelõs alpolgár-
mestert (fotónkon) kértük arra,
értékelje az elmúlt évet az ön-
kormányzati cégek, a holding
mûködése, illetve a sportra for-
dított támogatások fényében.

�� SZEPESI S.

– 2007 elejétôl az önkormányzat
holding típusú, egységes irányítással
mûködteti szolgáltató vállalatait. Ön
szerint elérte a célját a változtatás?

– Ha megvizsgáljuk a kitûzött cé-
lokat, már az eltelt egy év során is
látható eredményeket hozott az át-
szervezés – mondta kérdésünkre
Orosz Lajos. – Fõ feladat az volt, hogy
javuljon a vállalatok mûködésének
hatékonysága, kihasználhatók le-
gyenek a közös mûködésbõl eredõ
megtakarítások, javuljon a lakosság
számára nyújtott szolgáltatások szín-
vonala. Az egységes irányítás lé-
nyegesen leegyszerûsítette az ön-
kormányzat feladatait is, csökkent a
cégek támogatási igénye, a városnak
nagyságrendekkel kevesebbet kellett
idén mûködési és fejlesztési támo-
gatásra fordítani. 

Hadd emeljek ki konkrétan né-
hány stratégiai fontosságú szolgálta-
tó vállalatot. Az elmúlt években a
Miskolci Hõszolgáltató (MIHÕ) Kft.
volt az elsõ, amely esetében a vá-
rosvezetés mélyreható változtatá-
sokról döntött. Akkor talán orszá-
gosan is a miskolci hõszolgáltató mû-
ködött a legmagasabb lakossági ta-
rifával, ma pedig, a változtatások
eredményeként Gyõr után a legol-
csóbb. A cég ki tudja gazdálkodni
azoknak a fejlesztéseknek a költsé-
geit, amelyek garantálják a szolgál-
tatás biztonságát, javítják a mûkö-
dés feltételeit – ezeket ma már nem
kell a lakosságra terhelni, és önkor-
mányzati támogatásra sincs szükség.
Azt is ki szeretném hangsúlyozni,
hogy az a fajta távhõszolgáltatás, ami
Miskolcon is mûködik, minden más
fûtési rendszernél gazdaságosabb és
környezetbarátabb. Ez gyakorlatilag
cáfolhatatlan, mi a környezetvédel-
mi szempontok figyelembevételével
is mindenképpen ezt a fajta táv-
hõszolgáltatást preferáljuk és fej-
lesztjük. 

Másik fontos szolgáltatónk, a
MIVÍZ még elõtte áll annak az át-
világításnak és átalakításnak, amely-
lyel hatékonyabbá, költségkímélõb-
bé lehet tenni a mûködését. Annyit
azonban már most el tudok mon-
dani, hogy a 2007-es év végén a mis-
kolci vízszolgáltató mûködése sta-
bil, kiegyensúlyozott és eredmé-
nyes. Azokat a fejlesztéseket, ame-
lyek a rendszer fenntartásához szük-
ségesek, a társaság saját forrásból ki
tudja gazdálkodni. A váratlan, külsõ
behatásokkal szemben védelmet je-
lentõ beruházásokhoz – például a
tapolcai vízbázis korszerûsítése, a
szennyvíziszap kezelése – azonban
a MIVÍZ-nek nincsenek meg a saját
forrásai, ezeket jövõre önkormány-
zati támogatással, állami pályázati for-
rások felhasználásával kell megol-
danunk.

Harmadjára pedig a Városgazda
Kht. tevékenységét emelném ki,
amely nem csupán közszolgáltató,
hanem a városkép alakításának
egyik legfontosabb eszköze, végre-
hajtója is. Véleményem szerint a mis-
kolciak meg lehetnek elégedve köz-

területeink rendezettségével, tiszta-
ságával – jövõre pedig egy új park-
fenntartási rendszerrel még látvá-
nyosabb, színesebb köztereket fogunk
kialakítani. 

– Komoly vitákat váltott ki a mis-
kolci tömegközlekedés átszervezé-
se, a lakossági fórumokon máig is ez
az egyik fõ téma.

– Megértjük a vitákat és az el-
lenvéleményeket is, hiszen a leg-
drasztikusabb és legnagyobb mér-
tékû változások itt történtek az idei
évben. Egy évtizedeken át megszo-
kott, magas színvonalú szolgáltatás-
hoz kellett hozzányúlni. A jelenlegi
struktúra még akkor lett kialakítva,
mikor a város nagy ütemben nö-
vekedett, harmincezerrel többen
lakták, és tízezrek jártak például a
diósgyõri nagyüzemekbe dolgozni.
Azóta jelentõsen csökkent a lakos-
ság lélekszáma, és megváltoztak az
utazási szokások is. Egyrészt azért,
mert sokan kiköltöztek lakni a kör-
nyezõ településekre, munkájuk, szó-
rakozási szokásaik, gyerekeik isko-
láztatása azonban továbbra is ide-
köti õket. Másrészt pedig az ezer la-
kosra esõ jármûvek száma elérte a
városban azt a kritikus „billenési pon-
tot”, amely már veszélyeztette a köz-
lekedés biztonságát. A Miskolci
Közlekedési Vállalat 2006-ban közel
500 milliós veszteséget halmozott fel,
2007-re pedig olyan tervet készített
elõ, amely alapján a korábbi rend-
szer fenntartásához közel 1 milliár-
dos önkormányzati, s további 6-700
milliós állami támogatásra lett volna
szükség. Ez a helyzet tarthatatlan volt,
ezért döntött úgy a holding javas-
latára az önkormányzat, hogy átte-
kinti, racionalizálja tömegközlekedési
hálózatát. Egy olyan rendszer kiala-
kítása volt a cél, amely más, mint a
megszokott – viszont fenntartható,
illeszkedik a mai igényekhez, rugal-
mas és jó ellátást biztosít. Ma már
elmondhatjuk, hogy ezek a célki-
tûzések döntõ részben teljesültek.
Az új rendszer bevált, mûködõké-
pes, sikerült konszolidálni a közle-
kedési vállalat gazdálkodását, amely
ennek eredményeként a követke-
zõ évtõl egyre nagyobb ütemben tud
majd fejlesztési forrásokat képezni.
Tény, hogy az utazási szokások át-
alakultak Miskolcon, a tavalyi  sta-
tisztikák a bérletvásárlások száma
alapján hatszázalékos utascsökkenést
mutatnak az MVK jármûvein. Hogy
ez valójában mit jelent – hogy va-
lóban a járatok átszervezése, vagy
a személygépkocsik számának to-
vábbi növekedése miatt követke-
zett-e be ez az utasvesztés, egyelõre
még nem lehet tudni, ehhez további
elemzések szükségesek.

– Régóta napirenden van a sport-
ra fordítható támogatások nagyság-

rendjének kérdése, az elosztások
szempontjainak megváltoztatása. 

– Nagyságrendjét tekintve Miskolc
ugyanolyan mértékû támogatást
biztosít sportágainak, mint a többi
„pólus-város”, azzal a különbséggel,
hogy õk szelektívebben, koncent-
ráltabban, és nagyobb elvárásokkal
adnak támogatást. Miskolc véle-
ményem szerint elaprózza a lehe-
tõségeit, képességeit, s nem hasz-
nálja ki teljes mértékben a rendel-
kezésére álló adottságokat. 

2008-tól nem csupán elvárás,
hanem alapfeltétel, hogy egy forint
önkormányzati támogatáshoz az
érintett sportágak hozzá tudjanak
majd tenni egy forint saját, ágazati
bevételt is. Azokat a sportágakat
amelyek nem képesek mûködé-
süknek legalább a felét önerõbõl fi-
nanszírozni, véleményem szerint
nem szabad a többiek kárára, az ön-
kormányzatnak fenntartani. Nagy-
mértékû elõrelépést szeretnénk el-
érni a diáksport, az utánpótlás te-
rületén, minõségi változásra, javu-
lásra van szükség, az eddigi töme-
gesítés megtartásával. El kell gon-
dolkodnunk sportosztályok, sport-
tagozatok indításán a város közok-
tatási intézményeiben, ez is hozzá-
járulhat, hogy az utánpótlás-neve-
lésben minõségi változások követ-
kezzenek be. Képességeink, adott-
ságaink megvannak, intézményhá-
lózatunk Debrecen után a legjobb
a vidéki nagyvárosok között. Van sta-
dionunk, jégpályánk, sportcsarno-
kunk, 2009-tõl pedig remélhetõleg
rendelkezni fogunk majd nemzet-
közi versenyek rendezésére alkalmas
uszodával is. A meglévõ szakem-
bergárdával, infrastrukturális lehe-
tõségeink hatékony kihasználásával,
tehetségeink felkutatásával közösen
kell sikeressé tennünk a város sport-
ját. Nem engedhetjük meg ma-
gunknak, hogy a pekingi olimpia
után is csak egy sportoló képvisel-
je városunkat, megyénket a legran-
gosabb nemzetközi megméretteté-
seken. 
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Dr. Mokrai Mihály, a 11-es választókörzet szocialis-
ta önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a kör-
zetben élõket, hogy minden hónap elsõ hétfõjén lakossági
fogadóórát tart. A következõ fogadóóra idõpontja:

2008. január 7-én (hétfõn) 17–18 óra között az MSZP Miskolci
Székházában (Miskolc, Corvin u. 9.)

Lakossági fogadóóra

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset”
címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

MISKOLCON ELADÓ BEFEKTETÉSI CÉLÚ INGATLANOK

A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. 2 fordulós nyílt versenyeztetési eljárás
(írásos ajánlat + meghívásos versenytárgyalás) útján történõ értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat

Helyrajzi Terület Hasznosítás Nettó Bánatpénz Kiajánlási Ajánlatok Ajánlatok Eredményes ajánlat(ok) Az ingatlan
Cím szám (m2) Megnevezés módja induló ár (Ft) (Ft) dokumentáció beadásának bontásának esetén versenytárgyalás megtekinthetõ

nettó ára idõpontja idõpontja idõpontja

Avasalja u. 54. 2246
844 telek lakóház, udvar, 

bérbe adott 2 100 000 105 000 10 000

2008. 01. 31., 11.00 2008. 01. 31., 11.15

2008. 02. 04., 14.00

Elõzetes
287 épület gazdasági épület

idõpont-egyeztetés utánAvasalja u. 64. 2258 1020 telek  85 épület lakóház, udvar bérbe adott 9 500 000 475 000 10 000 2008. 02. 04., 14.30

Kis-Hunyad u. 47. 78/2 395 telek  81 épület lakóház, udvar bérbe adott 5 500 000 275 000 10 000 2008. 02. 04., 15.00

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda, Miskolc, Hunyadi u. 19.

A meghirdetett ingatlanok iránt 2008. január 7-e után lehet érdeklõdni. Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban
foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a bánatpénzt az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelõzõen. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.

Az ingatlanokról bõvebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-243 és az 516-420-as miskolci telefonszámokon kérhetõ. 
Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevõkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan idõre elhalassza,

vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata ezúton is értesíti a vá-
rosban mûködõ közösségeket, in-
tézményeket, gazdálkodó és egyéb
szervezeteket, szakmai szövetsé-
geket, érdekképviseleteket, egy-
házakat és magánszemélyeket,
hogy Miskolc Város Napja (május
11.) alkalmából 2008-ban is átad-
ja az önkormányzat által alapított
alábbi elismeréseket:

Miskolc Város Díszpolgára ki-
tüntetõ cím, Pro Urbe kitüntetõ
cím, Gálffy Ignác Életmûdíj, Szabó
Lõrinc Irodalmi Díj, Reményi Ede
Zenei Díj, Kondor Béla Képzõ-
mûvészeti Díj, Déryné Színházi Díj,
Szemere Bertalan Közéleti Díj,
Herman Ottó Tudományos Díj,
Pedagógiai Díj, Az Év Sportolója Díj,
Miskolc Város Építészeti Alkotói

Díja, Benkõ Sámuel Díj, Nívódíj,
Az Év Civil Szervezete Díj, A Civilek
Támogatásáért Díj, Miskolc Város
Sportjáért Díj, Miskolc Város Turiz-
musáért Díj.

Az önkormányzat elismeréseinek
alapításáról szóló rendelet, valamint
a letöltendõ adatlap a www.mis-
kolc.hu honlapon található.

A kitüntetõ címeket és díjakat
Miskolc Megyei Jogú Város Közgyû-
lése adományozza az általa létreho-
zott kuratórium javaslata alapján.

Kérik, hogy részletesen indokolt
javaslatukat a kitüntetõ cím meg-
jelölésével legkésõbb 2008. janu-
ár 25-ig juttassák el a következõ
címre: Káli Sándor polgármester,
Miskolc Megyei Jogú Város Polgár-
mesteri Hivatala, 3525 Miskolc,
Városház tér 8.

A Tesco Global Áruházak Zrt.
megbízásából az Út-Híd Mérnöki
Iroda Kkt. elkészítette a Miskolc,
Rendezõ pu. – Diósgyõr-Vasgyár
állomások között a B/1. sz. kité-
rõvel leágazó Cementipari Gép-
javító saját célú iparvágány-meg-

szüntetési terveit. A tervdoku-
mentáció megtekinthetõ 2008. ja-
nuár 20-ig a Nemzeti Közlekedési
Hatóság Kiemelt Ügyek Igazgató-
ságán (1066 Budapest, Teréz krt.
62. sz., 213. szoba) elõzetesen
egyeztetett idõpontban.

MEGTEKINTHETÕ
A TERVDOKUMENTÁCIÓ

Látható eredmények

SIKERESSÉ KELL TENNI
A VÁROS SPORTJÁT

HAVAZÁSSAL KÖSZÖNTÖTT BE AZ ÚJ ÉV

Csökkent a légszennyezettség

Javaslat
kitüntetõ címekre
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Fújtató

Miskolcon, a Borsod Volánnál
készül a magyar gyártású, hid-
rogénüzemû városi autóbuszok
prototípusa. A jármûvet várha-
tóan tavasszal szállítják majd ki
az USA-ba, itt szerelik fel rá a
hidrogéntartályokat.

�� SZEPESI S. 

Bajnai Gordon önkormányzati és
területfejlesztési miniszter korábban
szándéknyilatkozatot írt alá az ame-
rikai Quantum Energy hidrogén-
technológiájának magyarországi
meghonosításáról. A szintén ame-
rikai Saba International és a Plansys
Corp. tulajdonában lévõ Quantum
Energy Kft. elsõ körben hidrogén-
nel hajtott buszokat készül gyárta-
ni, a hajtóanyagot pedig megújuló
energiából, fõleg szélenergiából ál-
lítaná elõ. A tervek szerint, a fel-
épülõ hazai szélerõmûvek annyi vil-
lamos energiát termelhetnek,

amennyi elég a helyi közlekedést
biztosító buszok üzemeltetéséhez
szükséges hidrogén elõállításához.
A hidrogénüzemû busz prototípu-
sa Miskolcon készül, de már több
európai országból érdeklõdtek
iránta. Berkes Bernadett, a Quan-
tum Energy projektmanagere la-
punknak elmondta: a miskolci
prototípus készültségi foka jelenleg
körülbelül 75 százalékos. A jár-
mûvet tavasszal kiszállítják majd az
USA-ba, ott szerelik rá a tetejére a
hidrogéntartályokat. Több szak-
ember is kiutazik majd, hogy ta-
nulmányozzák a technológiát. A
busz elõreláthatólag idén õsszel
kerül vissza Magyarországra, ekkor
road-show keretében, bemutató-
körúton járja végig a hazai nagy-
városokat, hogy népszerûsítse a hid-
rogénüzemû meghajtást. A jármû-
be a Siemens elektromotorját, va-
lamint a Quantum anyacég hidro-

génmotorját és speciális tartályait
építik be. A belsõ égésû hidro-
génmotor mûködteti azt a gene-
rátort, amely az elektromotort és
lényegében a jármûvet üzemelte-
ti. Az autóbuszból vízgõz távozik,
az üzemeltetés így nem jár káros-
anyag-kibocsátással. A Quantum
Energy Kft. hazánkban eddig szél-
kerekek építésével hívta fel magá-
ra a figyelmet. Továbbiak létesíté-
sét is tervezik, tíz szélkerék 15 me-
gawatt kapacitása – folyamatos víz-
bontás esetén – mintegy 40 autó-
buszt tudna ellátni üzemanyaggal.
Az egész projekt, beleértve a lo-
gisztikát, a hidrogéntartályokat és
a vízbontókat, több milliárd forint
beruházást igényel. Berkes Ber-
nadett elmondása szerint a kör-
nyezetkímélõ technológia megho-
nosításához, fejlesztéséhez szám-
talan uniós pályázati lehetõség áll
rendelkezésre. 

Egy gerincvezeték felhasadása
miatt karácsony második
napján tizenkétezer távfûté-
ses lakásban szünetelt a
távhõ- és melegvíz-szolgálta-
tás Miskolcon. A vezetékháló-
zat nagy része a hetvenes
évek végén, a nyolcvanas
évek közepén épült ki, így át-
lagéletkora meghaladja a har-
minc évet.

�� HORVÁTH IMRE

A december 26-i üzemzavar
oka az volt, hogy az 500 mm-es
gerincvezeték 70 cm hosszan el-
hasadt a Gyõri kapuban a Serház
utcában, a rendszerbõl jelentõs
mennyiségû víz is elfolyt.

A csõtörés miatt kialakult szol-
gáltatás-kiesés a Vörösmarty la-
kótelep – Jókai lakótelep – Gyõri
kapu lakótelep – Vologda lakóte-
lep – Újgyõri fõtér, valamint a
Szentpéteri kapu távhõszolgálta-
tással ellátott lakásait érintette.
Volt, ahol már délutánra sikerült
a szakembereknek helyreállítani
a szolgáltatást, de késõ estére már
mindenhol melegek voltak a ra-
diátorok. December 29-én aztán
a Vologda városrészben volt egy

kisebb hasonló eset, ez a csõtö-
rés azonban nem okozott szol-
gáltatás-kiesést.

Korózs András, a MIHÕ Kft.
ügyvezetõ igazgatója azt mond-
ja, ezekben az esetekben, és a ko-
rábbi meghibásodásoknál is az volt
a tapasztalat, hogy az érintett
csõszakasz erõsen el volt korro-
dálva. Ezek ugyanis csõcsatorná-
ban elhelyezett távhõvezetékek,
és a fedlapok sérüléseinél befo-
lyik a csapadék, illetve a sózott
hólé, ami a korrodálást okozza.

A másik dolog, ami ezeket a meg-
hibásodásokat okozza, ha a fû-
tõmûben egy nem tervezett, vá-
ratlan leállás történik, akkor egy
nyomáshullám indul el a csõhá-
lózaton. A kettõ együtt pedig
könnyen kiváltja a csõtörést, mint
történt karácsonykor. 

Az ilyen eseteket igyekszik a tár-
saság megelõzni, a hálózatot sza-
kaszolással és akusztikus mûsze-
rekkel folyamatosan ellenõrzik,
hogy kiszûrjék a hibahelyeket.
Ezeket aztán – ha halasztható –
akkor a nyári nagy karbantartás
alatt javítják ki, ha nem, akkor az
érintett fogyasztók kiértesítése
után elvégzik a megfelelõ javítást.
Ilyenkor törekszenek arra, hogy a
legkevésbé zavarja lakosságot.
Korózs András példaként említette
december elején a Vörösmarty la-
kótelepen történt javítást, ahol a
meghirdetett idõpontban, éjjel
végezték el a munkálatokat. A ka-
rácsonyi csõtörés a váratlan meg-
hibásodások kategóriájába tarto-
zik, de a MIHÕ-nél állandó ügye-
leti készenléti szolgálat mûködik,
így azonnali riasztás után rögtön
megkezdhették a hiba kijavítását,
és tizenkét óra alatt sikerült is hely-
reállítani a rendszert és a szol-
gáltatást. 

Kérdésünkre az igazgató el-
mondta, a társaság pénzügyi le-
hetõségei jelenleg nem teszik le-
hetõvé, hogy komplex rekonst-
rukciót végezzenek, a hõterme-
lõ egységet a hõközpontokkal
összekötõ primer hálózat két-
szer ötven kilométeres szakasz-
ból áll, melynek a cseréje jelen-
legi árakon ötmilliárd forintba
kerülne. Azonban kisebb csõsza-
kaszokat már cseréltek, a 2007-
es évben például a Vologda és
Petõfi utcában, a Lévay gimnázi-
um elõtt, illetve a karácsonyt

megelõzõ napokban készült el a
Patak utca és a Fazekas utca kö-
zötti 300 mm-es összekötõ ve-
zeték is. Ennek volt köszönhetõ,
hogy a december 29-i csõtörés-
nél a javítás alatt is fenn tudták
tartani a szolgáltatást. Ugyanakkor
nagyobb rekonstrukciókra is pá-
lyázik a hõszolgáltató, jelenleg a
Környezet és Energia Operatív
Program keretében háromszáz-
ötven milliós nagyságrendben. A
pályázatban érintett terület a
Kilián-déli városrész, ahol a leg-
régebbi, még a hatvanas években
épült a csõhálózat. 

Kíváncsiak voltunk arra is, az
újonnan épülõ létesítmények,
társasházak milyen arányban ve-
szik igénybe a távfûtés nyújtotta
lehetõséget Miskolcon, és ezek
nem terhelik-e még jobban a há-
lózatot? Korózs András elmond-
ta, a rendszer úgy épült ki, hogy
jóval nagyobb terhelést is elbír-
na, jelenleg a maximálisnak csu-
pán a hatvan százalékán üzemel.
A társaság úgy gondolkodik, hogy
a költségek csökkentésével pár-
huzamosan az új fogyasztók be-
kapcsolása a rendszerbe jelenti a
kitörési pontot. Az önkormányzat
levegõtisztaságvédelmi rendelete
a távhõrendszerre csatlakozást
preferálja, mint a legkörnyezet-
kímélõbb fûtési megoldást. Az el-
múlt három évben több jelentõs
fogyasztó csatlakozott, mint pél-
dául a sportcsarnok, a Jégcsarnok,
a Mûvészetek Háza, az új OTP
régióközpont, a Rozmaring tár-
sasház, illetve az Andor utcai
társasház. A tervek között pedig
szerepel az Egyetemvárosban
épülõ városi fedett uszoda és a
Búza téri vásárcsarnok távfûtés-
sel ellátása is.

Csõtörések az év végén

ÖTMILLIÁRDBA KERÜLNE A CSERE

Egy gerincvezeték tört el december 26-án.

HIDROGÉNBUSZ MISKOLCRÓL

Az évnek három napja van,
amikor az emberek figyelmes-
sége leginkább megnyilvánul
rokonaik, barátaik, olykor
munkatársaik, ismerõseik
iránt. Ez a karácsony, az újév
és a húsvét.

�� GYURKÓ PÉTER

Az önálló, újévi üdvözlõlapok
sokszínûsége egy képeslapgyûjtõ
számára igazi élményt jelent – még
ha kissé el is maradnak a karácsony
hangulatától.  Fõleg a régi, 1920-
as, ’30-as évek lapjai, amelyek naiv
egyszerûséggel, de mégis bájosan
és vidáman köszöntik a címzet-
tet, mosolyt ültetve az arcokra. 

Megelevenedik a tél, a szeren-
csemalac, a szerencsét hozó ké-
ményseprõ, de nem marad el a
hóember, a lópatkó, a harang és
a négylevelû lóhere sem. 

Korunk lapjai fotótechnikában,
kivitelben természetesen sokkal
jobbak, csodálatos téli tájakat áb-
rázolnak, de témájukban aligha
tudnak újat hozni. Sajnos, modern

korunkban egyébként is megfo-
gyatkoztak az üdvözlõlapok, át-
vette helyüket a telefon, az SMS
és az e-mail. 

Több tízezres gyûjteménybõl
nehéz választani – én mégis meg-
próbálom, s ezzel a lappal kö-
szöntöm a MiNap olvasóit, s kí-
vánok mindannyiuknak békés,
boldog új esztendõt.

Boldog új évet
képeslapokon

�� BEKES DEZSÕ

Írásom címe talán egy kissé horrorisztikus, de azért ne tesse-
nek rosszra gondolni. Csak annak az éjszakának akartam tárgy-
szerû, pontos nevet adni, melyet kések nézegetésével töltöttem.

A történet azzal kezdõdött, hogy karácsonyra megkaptam a Kések
Nagy Enciklopédiája címû könyvet. Családi és baráti körömben
ugyanis sokan tudják, hogy élek-halok a szépen kimunkált szúró-
és vágószerszámokért. Értelemszerûen azokért a mûvekért is, me-
lyek ezeknek az eszközöknek a történetérõl, a divatirányzatok-
ról, illetve a ma mûködõ jeles mûhelyekrõl szólnak. Régi vágyam
teljesült tehát, amikor ott találtam a fa alatt a gazdagon illuszt-
rált mûvet. A két ünnep közti idõszakban, amikor csillapult ki-
csit a vendégjárás vehemenciája, elõvettem egy este és le sem
tettem hajnalig.

Lelkesedésemet azok érthetik igazán, akiknek a zsebébõl vagy
táskájából sohasem hiányzik egy alkalmas kis bicska. Erdei ki-
rándulásra pedig semmi pénzért el nem indulnának anélkül, hogy
náluk ne lenne a kedvenc tõrkésük. Hisz’ félkarú óriás az ember,
ha nem tudhatja keze ügyében azokat az eszközöket, melyekkel
játszi könnyedséggel meghámozhatja a tízóraira vitt almát, ki-
hegyezheti az ácsplajbászt avagy színes irónt, a Bükk rengetegé-
ben pedig szalonnát, húst szeletelhet, nyársat, mintás nyelû sé-
tabotot faraghat magának pillanatok alatt. A vadászokról nem is
szólva, akiknek valóban nélkülözhetetlen szerszámuk az agancs-
nyelû.

De õk, akik még képesek ésszerû érveket felhozni szenvedé-
lyes késimádatuk mellett, elbújhatnak a gyûjtõk mögött. A férfi-
szoba falára függesztett vagy vitrinbe zárt bicskák, tõrök ugyan-
is hétköznapi használatba sohasem kerülnek. Arra viszont kivá-
lóan alkalmasak, hogy a „tárlat” megtekintését gyanútlanul vál-
laló vendég hosszú és kimerítõ elõadást hallgasson a finn tõr szar-
vasbõr tokjának mintázatáról, vagy az elsõ világháborús bajonettrõl,
amellyel (állítólag) dédpapa küzdött Doberdónál. 

Az enciklopédiából azt is kiolvashatja, aki eddig nem tudta,
hogy a késkészítés a legrégebbi mesterség a világon. Hiszen a mi
kedves, avasi õsemberünk – „Kova apó” – is olyan kõeszközt pat-
tintgatott magának, amellyel szúrni és vágni is képes volt. Sok
ezer év adatott tehát az emberiségnek arra, hogy tökéletesítse a
kések anyagát, formáját, díszítését. Egészen az olyan damaszku-
szi pengékig, melyekkel a százas szöget úgy lehet faragni, mint a
fogpiszkálót. 

Kétségtelen, hogy a történelem során sokszor használták em-
beri vér ontására a tôröket, és meghosszabbított változatukat, a
kardokat. De melyik eszköz maradt makulátlan az ember szol-
gálatában? Hisz mi képesek vagyunk nemhogy damaszkuszi acél-
lal, hanem még szavakkal is sebet ejteni. Olykor ölni is.

KÉSEK ÉJSZAKÁJA
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Olvasóink a Miskolc
Televízióban jó ideje láthatják a
Boltív címû építészmagazinun-
kat, Sike Gábor fõszerkesztõ
avatott szerkesztésében. A visz-
szajelzések azt mutatják, hogy
a sorozat rendkívül sikeres. Túl
az igényes interpretáláson ért-
hetõ, hiszen kiváló emberekrõl
szól, olyan építészekrõl, akik itt
alkottak és alkotnak a térség-
ben, mestert választottak, és
maguk is mesterré váltak.

�� KAROSI IMRE

Az építészet és az építészek ér-
zékeny-értõ bemutatására folya-
matosan vállalkoznak mások is,
így például a Kijárat Kiadó, amely
legutóbb két kötetet jelentetett
meg a „Vallomások – architektú-
ra” sorozatban, nevezetesen Plesz
Antal életmûvét fogta egybe, majd
pedig tanítványának, a maga is mes-
terré vált Bodonyi Csabának mun-
kásságáról igyekezett hû képet
adni.

Ha szabad egy személyes meg-
jegyzés, Plesz Antalt még ifjúko-
romban, a ‘70-es években ismer-
tem meg Oravec János újságíró
mesterem barátsága révén. Szigorú
embernek láttam Plesz Antalt, a le-
másolhatatlan bensõ tartás példa-
mutató ereje hatott rám. Kár, hogy

keveset beszélgethettünk, mert
aktív idõszakomban már elköltö-
zött Miskolcról. Most, hogy köny-
vét forgatom, fölsejlik bennem,
hátha nem is egészen ez az õ köny-
ve. 

Bán Ferenc építész könyvbeli
méltatásában így összegez: „Tóniról
írni majdnem lehetetlen vállalko-
zás. Miként egy önéletrajzból, úgy
egy könyvbõl sem áll össze hús-vér
ember. Írások, képek, tervek, em-
lékezések – bármennyire érzelem-
gazdagok – meg sem közelítik az
ábrázolandó igazi valóját. Így
mondtam csõdöt többszöri neki-
kezdéssel ezzel az írással is… Neve
fogalommá vált. Plesz Tóni. Valaki,
egy fiatal nõ interjút kért tõle, és
Plesztóni Antalnak szólította.
Kiváltságnak érzem, hogy hozzá tar-
tozhattam.”

Illenék néhány életrajzi adattal
elõhozakodni. „Plesz Antal Sásdon
született 1930. május 19-én. Apja kõ-
mûves mester volt, aki autodidak-
ta módon képezte magát. Jól raj-
zolt, éjszaka tervezett, nappal dol-
gozott, és irányított az építkezése-
ken. A mintegy száz lakóház, me-
lyet Sásd környékén épített, na-
gyobb részt ma védett épületek.
Ehhez kiváló csapatot szervezett,
ahová csak felvételivel lehetett be-
jutni. Ebben a légkörben fia már öt-
évesen elkötelezettje lett a szak-
mának.” Kár, hogy a könyv ily szûk-
szavúan emlékezik a mesternek szá-

mító édesapáról. Miként az óhör-
nyéki egytantermes elemi iskola vi-
lágáról is keveset tudhatunk meg,
azután jelszerû, hogy a Dombóvári
Gimnázium után 1948-ban a Pécsi
Felsõ Építõipari Iskolát végezte el.
Majd építkezéseken, valamint a
komlói bányában segédmunkásként
kezdi pályafutását. Ugyancsak hi-
ányolom, hogy az aknamélyítés
drámai körülményeirõl keveset tud-
hatunk meg. 

A Mûegyetemen 1956-ban sze-
rez diplomát az Építészmérnöki
Karon. A KÖZÉPTERV-nél Nyíri
István, az IPARTERV-ben Schall
József és Kiss Ferenc mesterei
révén szembesült a mindenkori fel-
adatokkal. Lauber László és dr.
Szendrõi Jenõ neve említendõ,
akik kreativitására hatottak. A
Miskolci Fonógyár tervezése hozta
közel ehhez a tájhoz, illetve Kiss
Ferenc irányításával a történelem-
ben elõször száztíz önkéntes épí-
tész felmérést készített az ‘50-es
évek elejének vidéki lakásállo-
mány-helyzetérõl. A máig kiadat-
lan tanulmány anyagának mû-
helypéldánya Plesz Antal birtoká-
ban van, bizonyára érdemes lenne
ezt a tanulmányt újraéleszteni, s akár
összehasonlítani a jelenlegi hely-
zettel. Ugyancsak a fejlesztés igé-
nyével Kiss Ferenc vezetésével el-

készült a Gépgyárak tervezése
címû kézikönyv, mely módszerta-
nánál fogva a németek, franciák és
az angolok érdeklõdésére is számot
tartott. A kapcsolatfelvétel az ‘56-
os események miatt folytatás nél-
kül maradt.

Én még láttam Farkaslyukon azo-
kat a kohósalak falazatú lakóháza-
kat, amelyeknek technológiáját –
mint a könyvbõl kiderül – Cserba
Dezsõvel fejlesztette ki. Ugyanilyen
módszerrel készült 200-200 bá-
nyász lakóház Komlón és Zircen is.

Miskolcon 1964-tõl 1976-ig dol-
gozott. „Az ÉSZAKTERV-nél kü-
lönbözõ munkák tervezése mellett
az újraindult Mesteriskola életében
is intenzíven, hét cikluson keresz-
tül jelen van. Tehetséges fiatalok-
kal kerül kapcsolatba: Bodonyi
Csaba, Bán Ferenc, Ferencz István
és mások. A Miskolci Tervezõ
Vállalat fõépítészeként – szókraté-
szi bábaként – csaknem minden
jelentõs munkában inspirátorként
vesz részt. Fontosabb munkái: a sok
huzavonával készült miskolcta-
polcai üdülõszálló, az „elfuserált”
mûvészlakások (sok-sok kompro-
misszummal, a nyolcadik változat
épült meg, amit most Bodonyi
Csaba „fazoníroz”), a miskolci és
bodrogkeresztúri BVM gyárainak fej-
lesztési terve, a mályi Borkombinát.
Rengeteg terve, számos javaslata il-
lúzióvá foszlott: a függesztett szer-
kezetû kiállítási csarnok, az össze-

kötõ városrész beépítési tervei, az
avasi lakótelep helyett – a vasút és
a 3-as fõút, valamint a cementgyár
és Nyékládháza közötti 600 hek-
táros területen – a tizenegyezer la-
kásos, ötvenezer lakosú, házgyárat
felhasználó déli városrész terve.” Itt
érdemes egy pillanatra megáll-
nunk. Jól tetszenek érteni. Volt az
avasi lakótelepi beépítés helyett egy
emberibb léptékû megoldás is, és
ezt Plesz Antal, Plesztóni dolgozta
ki. „Az új lakóterület vasúti olda-
lán az LKM és DIGÉP felszámolá-
sával korszerû ipar- és raktárterü-
letet tervezett a vasúthoz kapcso-
lódóan” – írja a könyv, vagyis szin-
te látnoki módon már akkor meg-
oldást kínált egy mesterségesen fel-
duzzasztott kereskedõvárosból a kor
szellemének megfelelõ büszke ipar-
várossá átalakított Miskolc meg-
mutatkozó, késõbb elfekélyesedett
sebeinek gyógyítására. A politikai
döntések azután új sebeket ered-
ményeztek, régieket téptek fel, s a
fájdalom máig hat. 

De ez egy másik történet. Plesz
Antal 1975-ben Ybl-díjat kap, majd
számos nívódíj után 1997-ben
Kotsis Iván-emlékérmes lesz, és
tiszteletbeli doktorrá (Magister
Honoris Causa) avatják. Díszpolgá-
rává választja Sásd városa, 2001-
ben pedig Steindl Imre-díjjal jutal-
mazzák, a miskolci elismerés még
várat magára...

Makovecz Imre építész Hon-
foglalás címû írásában így emlé-
kezik: „Mélységesen elfogult vagyok
Miskolci Építész Mûhely ügyben.
Nem sok jó született az én szak-
mámban az elmúlt húsz évben, de
a jó és fontos, az igazi történetek
közé tartozik Plesz Antal honfog-
lalása. Szakmánk csodálatos igrice,
aki végigvándorolta, végigbotrá-

nyozta és végigtanúskodta az elmúlt
negyvenöt évet Magyarországon,
apai és mesteri erõvel magatartást,
otthont, valahová tartozást, becsü-
letet, szerénységet, fegyelmet, de-
rekasságot, tehát „avult” képessé-
geket élesztett újjá kiválasztottjai-
ban. A megbízható barátságnak,
élni tudásnak és élni hagyásnak, a
természetes erõnek a helye a
Miskolci Építész Mûhely.

Ha odamegyek, ott tisztelnek,
megvendégelnek, marasztalnak.
Kiállítást rendeztek a munkáimból,
amikor minden jogom elveszett, raj-

tuk keresztül dolgozhattam; ha én
vittem oda munkát, gyönyörû házat
csináltak belõle. Soha, semmikor
sem voltak amatõrök sem a szak-
mában, sem a barátságban.”

Ferencz István így emlékezik:
„Mit is érzek a mester iránt?
Hûséget. Mit is jelent nekem a mes-
ter? Biztonságot. Akkor az elszá-
molással meg is lennénk, hiszen
harmincnégy év áll kapcsolatunk
mögött. Sok beszédnek már nincs
helye, Õ a mester, és rendben is
van minden. Miért van rendben
minden? Mert egy olyan családra
vigyáz, melynek tagjai arcéllel bír-
nak, olykor hadban is állnak, de fe-
lelõs életük érdemes a mester fi-
gyelmére. Ez a mi mesterünk gaz-
dagsága.”

Bodonyi Csaba szerint a tanítvány
választja a mestert. „Én Plesz Antalt
választottam, s õ elfogadott tanít-
ványaként… Nagy terhet rakott
rám: a generációs folytatás iránti fe-
lelõsséget, azt, hogy a tõle tanulta-
kat a tõlem fiatalabb nemzedé-
keknek továbbadjam. Úgy adódott,
hogy ezt fel is kellett vállalnom
(Miskolci Építész Mûhely).” Bodonyi
Csaba munkásságát bemutató
könyvrõl a MiNap következõ szá-
mában szólok.

A MÛHELY
SZELLEME…
Álljon itt egy örök érvényû,

nemcsak az építészmester-
ségre vonatkozó, hanem min-
den másra is igaz, akár szer-
zetesi regulaként is felfogható
intelem:

Plesz Antal, Budapest, 1998

1. Az építés ember-építés-
sel kezdõdik, az autonóm em-
beré;

2. A mestertõl emberi tar-
tás és szakma egyaránt tanul-
ható;

3. A mestert tanítványai vá-
lasztják és becsülik;

4. A mester nem a tömeget
menti, de az egyént nemesí-
ti;

5. Mesterré az önjelölés és
közönségsiker nem emel;

6. Az a tanítvány válik mes-
terré, aki többet ad tovább;

7. A mûhely szelleme biza-
lomra és kölcsönös felelõs-
ségre épül;

8. A mûhelyben a meggyõ-
zés eszköze a beláttató érte-
lem;

9. A mûhelyben a feladat
ürügy, a tudás eszköz csupán;

10. A mûhelyben nincs
„munkafegyelem”, de munka
van és fegyelem;

11. A mûhelyben nincs „kor-
különbség”, csak kor és kü-
lönbség;

12. A mûhely a munka, a
játék, az alkotás és hangulat-
teremtés ünnepi helye.

Tanítványok között Miskolcon 1972-ben.

Hotel Juno, Miskolc-Tapolca, 1974.

Mesterek – tanítványok – mesterek… (1.)

„SZAKMÁNK CSODÁLATOS IGRICE”

Cím Helyrajzi Terület Megnevezés Hasznosítás Nettó induló Bánatpénz Ajánlatok Ajánlatok Eredményes Az ingatlan
száma (m2) módja ár (Ft) (Ft) beadásának bontásának ajánlatok esetén megtekinthetô

idõpontja idôpontja versenytárgyalás
idõpontja

Szentgyörgy u. 14327/A/7 394 egyéb helyiség- bérbe adott 42 000 000 2 520 000 2008. 02. 01., 2008. 02. 01., 2008. 02. 06., 9.00 Elõzetes 
42–44. csoport 10.00 10.15 idõpont-egyeztetés után

Görgey u. 8385/2/B/11 79 iroda bérbe adott 11 900 000 714 000 2008. 02. 06., 9.30
42/B. 

MISKOLCON ELADÓ BEFEKTETÉSI CÉLÚ INGATLANOK
A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. kétfordulós nyílt versenyeztetési eljárás (írásos ajánlat + meghívásos versenytárgyalás) útján történô értékesítésre meg-
hirdeti az alábbi ingatlant:

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: 
MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda, Miskolc, Hunyadi u. 19.

A meghirdetett ingatlanok iránt 2008. január 7-e után lehet érdeklõdni. Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási
dokumentációban foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a bánatpénzt az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelõzõen. A bánatpénz a nyertes pályázó-
nál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.

Az ingatlanokról bõvebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-283 és az 516-421-es miskolci telefonszámokon kérhetõ. 
Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevõkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan idõre elhalassza,
vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

Az 1962-ben épült közgazdasági technikum elõtt Zalaeger-
szegen, 2004-ben.



Megkezdte próbáit A ti-
zedes meg a többiek, a
Nyolc nõ és a
Pillangókisasszony a
Miskolci Nemzeti
Színházban. A január-
ban és februárban be-
mutatandó elõadások
között komédia, krimi
és opera szerepel.

Dobozy Imre–Korognai
Károly: A tizedes meg a töb-
biek címû komédiáját
Korognai Károly átdolgozá-
sában és rendezésében lát-
hatja a közönség. A miskolci
elõadás bõven tartogat meg-
lepetéseket, azon túl is, hogy
a színész-rendezõ gyakor-
latilag teljesen átírta Dobozy
eredeti mûvét. A feldolgo-
zásban visszaköszönnek az 1965-
ben bemutatott nagysikerû film
szövegei is, mint például az azóta
szállóigévé vált mondat: „Az oro-
szok már a spájzban vannak…” A
darab bemutató elõadása 2008. ja-
nuár 18-án este 7 órakor lesz a
Nagyszínházban.

Robert Thomas: a Nyolc nõ
címû igazi klasszikus krimijét Balikó
Tamás állítja színpadra. Elsõ alka-
lommal február 8-án este 7 óra-
kor láthatja a közönség a Ka-
maraszínházban. A „gyilkos köz-
tünk van”, de ki lehet az? Nyolcuk
közül természetesen bárki, hiszen,
mint az kiderül, mindenkinek van

valami takargatni valója, és lett is
volna oka a gyilkosságra. Miközben
a tragikus és kegyetlen igazság
napvilágra kerül, nyolc különbözõ
jellemû és sorsú nõi típus tárul a
nézõk elé, és a darab végére min-
denkirõl lehull az álarc.

A 2008-ban 150 éve (1858. de-
cember 22-én) született Gia-

como Pucciniról a szerzõ egyik
halhatatlan mûvével emlékezik
meg a Miskolci Nemzeti Szín-
ház. A Pillangókisasszony feb-
ruár 15-én este 7 órakor csen-
dül fel a Nagyszínházban. A
világ operaszínházainak leg-
népszerûbb darabját Majoros
István rendezi.
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2008. január 7–2008. január 13.

Mozimûsor

Kossuth-terem: január 10–január 16. között,
16.30, 18.30 órakor Macskafogó 2. – A sátán
macskája, magyar animációs film, 20.30 óra-
kor Kasszandra álma, amerikai–angol krimi.

Hevesy Iván-terem: január 10–január 13. és
január 15–16. között, 17 órakor Franklin, a tek-
nõs, kanadai–francia rajzfilm, január 10–ja-
nuár 16. között 19 órakor Kasszandra álma,
amerikai–angol krimi, 21 órakor Macskafogó 2. – A sátán macs-
kája, magyar animációs film, január 14-én, 17 órakor S.P.I.C. Art
Filmklub: Darwin rémálma, osztrák–belga–francia–kanadai–
finn–svéd dokumentumfilm.

Mûvészetek Háza, Béke-terem: január 10–január 16. között,
16, 20 órakor Elizabeth: Az aranykor, angol filmdráma, 18 óra-
kor Goodbye Bafana, belga–dél-afrikai–angol–luxemburgi film-
dráma.

Mûvészetek Háza, Uránia terem: január 10–január 16. között,
15.30, 20 órakor Goodbye Bafana, belga–dél-afrikai–angol–lu-
xemburgi filmdráma, 17.45 órakor Elizabeth: Az aranykor, angol
filmdráma.

A Nyolc nõ olvasópróbája. Fotó: Bócsi Krisztián

Január 7., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Elemi ösztön
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Magazinmûsor (élõ)
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Kéznyújtásnyira, a fogyatékkal élõk
magazinja 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
A semmi közepén, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Január 8., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Helyszín,
bûnügyi magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer-
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Magazinmûsor (élõ) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sport-
percek 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Élõ robotok, amerikai film (Hálózat
TV.) 23.00 Képújság.

Január 9., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A Kontroll, fo-
gyasztóvédelmi magazin (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mû-
sorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.30 Boltív, építészma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Kívül téren és idõn, portréfilm Pataki
János festõmûvészrõl 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Végsõ esély, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Január 10., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Biztonsági
zóna (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.30 Tanuló régió,
képzési magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Múlt-kor, tallózás a
Miskolc TV archívumában 19.45
Kedvenceink, az állatbarátok ma-
gazinja 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.55
Ízelítõ, fõzõcske magazin (Hálózat
TV) 21.00 Életveszélyben, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Január 11., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Öko-há-
zak (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.30 Gyöngykagyló,
gyermek- és ifjúságvédelmi maga-
zin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Múzsa, kulturális magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 20.55 Ízelítõ, fõzõcs-
ke magazin (Hálózat TV) 21.00
Dühödt harcos, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Január 12., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Háttér 2.
felnõttképzés: a siker kulcsa (Há-
lózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Magazinmûsor,
válogatás a hét témáiból 19.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek
(ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Házibuli Attilával és vendégeivel
– showmûsor (Hálózat TV) 21.55
Ízelítõ, fõzõcske mûsor (Hálózat
TV) 22.00 Farkas futam, kanadai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Január 13., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 DVTK õszi gól-
összefoglaló 2. rész (ism.) 17.00
Virágzó Magyarország (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris-
mertetés 18.00 Krónika, heti hírösz-
szefoglaló magazin 18.30 Magazin-
mûsor, válogatás a hét témáiból 19.00
Krónika (ism.) 19.30 Múzsa, kultu-
rális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 A szokás rabjai, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Az egyemeletes, XIX. század
végén épült lakó- és üzletház
36,6%-a önkormányzati,
63,4%-a magántulajdonú tár-
sasház. A rendezett portálú
épület homlokzat- és tetõfelú-
jításra vár. Kezelõje a MIK
Zrt., de ismereteink szerint
még nincsen épí-
tési engedélyezte-
tési tervdokumen-
tációja. Építtetõ tu-
lajdonosát nem is-
merjük, levéltári
dokumentációval –
amely a hiteles
történetet bemu-
tatná – nem ren-
delkezünk.

�� DOBROSSY ISTVÁN

A telektérkép sze-
rint a 91. és a szom-
szédos – hasonló
megjelenésû – 101.
számú épületek kö-
zött az elõbbi kapu-
átjárójából köz nyílt
a tömbbelsõ felé. A
bazaltkockával kira-
kott út végén még
napjainkig megma-
radt egy pince + ma-
gasföldszint + egye-
meletes lakás. A hat-
tengelyes – egykor
minden bizonnyal
jobb napokat megélt
épület – 3–4 tenge-
lyében megmaradt az eredeti,
míves kovácsmunkát mutató er-
kély. Az egykori köznek értelmet
adott a 93. számú, ma már nem
létezõ épület, de amikor építési
engedélyét 1912-ben kiadták,
azon feltüntették a Széchenyi u.
91–101. számú házak tulajdono-

sait. Innen tudjuk, hogy a téglány
alakú fõépület tulajdonosa ekkor
a Baumgartner család, ehhez
csatlakozott a 7 tengelyes, egye-
meletes, szép homlokzati kikép-
zésû úgynevezett Herczfeld-féle la-
kóház, majd vele szemben, az út
túlsó oldalán Strausz Tamás la-

kóháza, amely jelenleg is létezik.
Ez a ma 97. számú épület, amely-
ben a Corner bár mûködik. A 99.
szám alatt valamikor két telek és
két tulajdonos háza állt. Ezek
bontása után és helyén épült fel
a volt Konzumbank Rt. épülete.
Ez az épület 1985 után készült,

mert az azt megelõzõ Északterv-
dokumentáció még feltünteti a
XX. század elején épült két föld-
szintes lakóházat.

A fõépület Széchenyi utcai déli
homlokzatát ugyanazok az elemek
jellemzik, mint a kétoldali szom-
széd épületeket. Megegyezik a

három épület szint-
magassága is. A hom-
lokzat négytengelyû,
jobb oldali két ten-
gelye alatt van a szeg-
mensíves dufart.
Ennek kétszárnyú ka-
puja ismeretlen idõ-
ben eltûnt. Mivel az
udvari részek ková-
csoltvas és öntvény
vaskellékei megma-
radtak, másrészt ha-
sonló kapuk voltak a
fõutca számos épü-
letén, rekonstruálása
és visszaállítása nem
jelent különösebb ne-
hézséget.

Az 1980-as évektõl
„modernizált” alu-
míniumkeretes, a fal
síkjába süllyesztett
portál mögött Merinó
néven méteráru-üzlet
mûködött. A Fõutca
Plaza Projektnek, il-
letve az új bérleti
szerzõdéseknek meg-
felelõen megújult a
portál. A baloldali két

tengely alatt kialakított – a szom-
szédokéhoz hasonló barna színû
– portál és bejárat mögött a Diva
esküvõi ruhaszalon mûködik. A
lapos, kosáríves kapuátjáró jobb
oldalából nyílik a 101. számú
épület emeleti lakásainak feljá-
rója.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (78.)

A Széchenyi István u. 91. sz. épület
felújítása

Elkezdôdtek a próbák

HÁROM ÚJ BEMUTATÓ IDÉN

Jószay Zsolt munkáiról jelent
meg katalógus nemrégiben. A
szobrászmûvész 1973 és 2007 kö-
zött készült alkotásainak legjava
megtalálható a kiadványban pon-
tos paraméterekkel. Az elegáns
füzet a fából faragott, egyéni hang-
vételû szobroktól a kõbõl és fém-

bõl készült formákig, kisplasztikáig,
köztéri szobrokig tartalmazza a mû-
vész több mint félszáz munkáját.
Jószay Zsolt Szolnokon született,
1974-ben földrajz–rajz szakos ta-
nári diplomákat szerzett az egri ta-
nárképzõ fõiskolán. 1979-tõl él és
dolgozik Miskolcon.

Szobrok, kisplasztikák
katalógusban

Lezárult keresztrejtvény-játé-
kunk, melyben a miskolci téli
programokat rejtettük el meg-
fejtésként hat héten át. A helyes
megfejtések a következõk voltak:
adventi gyertyagyújtás, Mikulás-
nap, díszkivilágítás, betlehemi

jászol, Mikulás-vonat, szilveszte-
ri utcabál. A szerencse Adamovics
Vilmosné miskolci olvasónknak
kedvezett, aki könyvjutalmat
vehet át. Következõ játékunkat
jövõ heti lapszámunkban indít-
juk.

Keresztrejtvény-játék

Hagyománnyá vált az Avas
Nyugdíjas Egyesület három éve
a Bükkben eltévedt nyugdíjas-
csoportjának szerencsés megta-
lálására szervezett emléktúra.
Indulás: 2008. január 7-én 8.30-
kor a Búza térrõl Bükkszent-

keresztre, a Boldogasszony kö-
veinél elhelyezett emléktáblá-
hoz. Ezen a helyen a polgár-
mester forró teával, forralt bor-
ral, majd a helyi specialitással:
tócsnival várja a kb. ötven fõs,
bátor turistacsoportot.

EMLÉKTÚRA

Szombaton, január 5-én a
Keresztény Értelmiségiek Szö-
vetsége miskolci csoportja 5 órá-
tól rendezi meg szokásos elsõ-
szombati imaóráját Magyar-
országért.

Vasárnap vízkereszt ünnepe
lesz. Minden plébánián meg-

kezdõdtek a házszentelések, a
sekrestyékben, illetve a plébániai
irodákban lehet kérni a házak,
lakások megáldását. A minorita
templomban vasárnap délután 4
órakor lesz mocorgós szentmise
a kisgyermekes családok szá-
mára.

HARANG-HÍREK

2008. január 10-én, 16 órakor a
Radnóti Közösségi Házban (Szirma,
Erkel F. u. 47.) elõadást tart õster-
melõi igazolvánnyal rendelkezõk ré-

szére Pálinkás Lajos falugazda.
Téma: õstermelõk új adózási rend-
szere. Szeretettel várja az érdeklõ-
dõket a Szirma Baráti Egyesület!

Új adózási rendszer

Jótékonysági hangversenyt tartottak a miskolci paramuzsikusok
december 30-án a miskolci minorita templomban. A Csekéné
Altrichter Judit tanárnõ vezetésével fiatal sérültekbõl alakult
ének- és zenekar mellett fellépett Lévai Joli énekmûvész és
tanítványai, valamint támogató barátaik.

JÓTÉKONYSÁGI
HANGVERSENY



Az utóbbi néhány évben igazán
nem panaszkodhattak a miskol-
ci sportbarátok. A borsodi me-
gyeszékhelyen szinte egymást
követték a rangos tornák, baj-
nokságok, kupaküzdelmek, ver-
senyek. Nem volt ez másként
2007-ben sem, van mire vissza-
pillantani. Természetesen a tel-
jesség igényével nem kutakod-
hattunk, ezért igyekeztünk csak
a legrangosabb viadalokból fel-
idézni néhány apró epizódot,
történést.

�� D. L.

ÁPRILIS 15–22.: U18 divízió II/A,
jégkorong-világbajnokság. Tavaly el-
búcsúzott, az idén szeretett volna
visszajutni a magyar együttes a
korosztály második vonalába. A
miskolci csoportban öt másik gárda
(Belgium, Észtország, Hollandia,
Izrael és Mexikó) társaságában kor-
csolyáztak jégre a mieink. Eduard
Giblak szövetségi kapitány nem bi-
zonyult rossz jósnak: a magyar és
a holland együttes négy-négy gyõ-
zelmet aratott zsinórban, ezért aztán
egyszerû volt a képlet. Amelyik nyer
az utolsó fordulóban, az kerül fel.
A záró húsz perc elején támadt fel
a magyar csapat, két perc alatt két
gólt szerzett, elérhetõ közelségbe ke-
rült az egyenlítés. Másodpercekkel
a befejezés elõtt Kóger lõtt, a pakk
becsúszott a kapuba, de kiderült,
hogy ez már idõn túl történt. A hol-

landok ünnepelhettek, a nézõk
meg tüntettek. Az elsõ harmadban
elkövetett két nagy hiba miatt ha-
talmas árat kellett fizetniük a mie-
inknek, akik hiába ütöttek több (48,
illetve 39), illetve kaptak kevesebb
(7 és 9) gólt, mint a tulipánosok,
csak a második helyen végeztek.

ÁPRILIS 26–29.: Lékó Pé-
ter–Vlagyimir Kramnyik rapid sakk
páros mérkõzés. A Miskolci
Nemzeti Színház nézõtere ezúttal
is gyakran népesült be. Érthetõ,
nem minden nap látogat Miskolcra
a sakkozás két világklasszisa.
Emlékezetünkben a szombati nap
csatái maradtak meg a leginkább.
A nyitó partit az orosz sakkozó nyer-
te. A játékos az angol megnyitást

választotta, és ugyan középen re-
kedt a királya, végig fölényben irá-
nyította a játszmát. Lékó idõzavarba
került, a stabilnak látszó gyalogál-
lását szétzilálta riválisa, gyalog-
elõnybe is került, és az ötvenhe-
tedik lépés után már nem volt ér-
telme a folytatásnak.

A rövid szünetet követõen a ha-
todik partit Lékó kezdte, aki ezút-
tal attraktívan és hatékonyan játszott.
A középjátéktól kezdve a király-
szárnyra vezényelte tisztjeit,
Kramnyik állásában igen komoly ne-
hézséget okozott, hogy az e-vona-
lon, egyszersmind a centrumban
duplagyalogja keletkezett. A har-
minckettedik lépésre Lékó két bás-
tyája elfoglalta a nyitott f-vonalat. Az

orosz keményen küzdött, egylépé-
ses mattal fenyegetett, de a sza-
badkai születésû magyar nagy-
mester észlelte a veszélyt, támadá-
sa nem tört meg, három gyalog elõ-
nyét Kramnyik képtelen volt ellen-
súlyozni. A csatát végül is Kramnyik
nyerte 4,5-3,5 arányban. Folytatás
2008-ban!

OKTÓBER 6.: Salakmotoros
Bajnokcsapatok Európa-kupája,
döntõ. Óriási várakozás elõzte
meg a Népkertben megrendezett
versenyt. A házigazdák csapatában
a három magyar fiú mellett a dán
Hans Andersen és a kétszeres vi-
lágbajnok ausztrál Jason Crump is
szerepelt. A fantasztikus nézõtéri
teljesítmény magával ragadta a
motorosokat is, különösen a Grand
Prix sztárjai voltak elemükben. A
harmadik futam után már nem volt
ellenfele a Crump, Andersen,
Ferjan triónak. Magosi hat pontot
gyûjtött, Szatmárin még érzõdött
a sérülés, egyedül Tabaka szo-
morkodhatott, aki begipszelt kéz-
zel ücsörgött a lelátón, így nem le-
hetett részese a sporttörténelmi
tettet végrehajtó magyar csapat-
nak. A Speedway Miskolc 47 pont-
tal szerezte meg az elsõ helyet, a
másodikon az Atlas Wroclaw vég-
zett 31 ponttal.

DECEMBER 14–16.: Jégkorong
Pannon Kupa. A záró fordulóban
Ocskayt és Palkovicsot is nélkülözte
a magyar válogatott, amely ezek
után nem bírt Japánnal. Az 1–2-es
vereség azt jelentette, hogy (mivel
az ukránok 2–0-ra verték a len-
gyeleket), hogy nem sikerült meg-
szerezni az elsõ helyet. Az ukránok
örvendezhettek, ugyanis a japánok
kikaparták számukra a gesztenyét,
a sorrendet a körbeverést követõ-
en a gólkülönbség határozta meg.
Igaz, egyetlen másodpercen múlt:
a tornagyõzelemhez elég lett volna
a döntetlen, de a japánok 2–1-es
vezetésénél a harmadik harmad-
ban hiába hoztuk le a kapust, csak
idõn túli gólt tudott lõni a magyar
válogatott.

V. évfolyam 1. számSPORT6

Az elmúlt egy hónap igen gyor-
san elröppent, január 7-tõl, hét-
fõtõl új idõszámítás kezdõdik a
DVTK Borsodi háza táján. A
piros-fehér együttes megkezdi
a felkészülést a bajnokság tava-
szi idényére, s értesüléseink
szerint ezt meglehetõsen átala-
kított, megváltoztatott kerettel
teszi.

�� DOROS L.

Az biztos, hogy az új esztendõ-
ben elõször január 7-én, hétfõn dél-
elõtt találkoznak a labdarúgók.
Ekkor orvosi vizsgálat, súlyellenõr-
zés, az ilyenkor szokásos formasá-
gok elintézése várja õket. Vágó Attila
vezetõedzõ ismertette a felkészü-
lési programot. Eszerint az biztos-
nak tûnik, hogy a diósgyõriek hét-
fõn este Abaújba utaznak, és Róka-
bércen ütik fel sátorfájukat. Itt el-
sõsorban a kondicionális jellegû
munkára nyílik mód, futhatnak,
erõsíthetnek a játékosok. Köteles

Lászlóék péntekig maradnak, ha-
zatérésüket követõen azonnal egy
teremtorna várja õket.

Az Abaújszántó VSE ugyanis ja-
nuár 12-én a Miskolci Városi
Sportcsarnokban rendezi meg azt
a teremtornát, amellyel a közel-
múltban elhunyt sportbarátokra
emlékeznek. A pályára lépõk
Bodnár László (a Mádi SE elnöke,
szponzora), Juhász Tibor (a Szerencs
Sportközpont volt igazgatója), Lippai
Lajos (Bõcs volt polgármestere, a
sportkör egykori elnöke), Trombitás
István (Abaújszántó volt játékosa)
emlékének megõrzése miatt ve-
selkednek neki a feladatnak. Ugyan-
akkor a rendezõk szándéka, hogy
népszerûsítsék a kispályás labda-
rúgást, valamint segítsék a tavaszi
idényre való felkészülést. Szombaton
délelõtt 9 órától a DVTK, a Deb-
recen, a Bõcs KSC, a Kazincbarcika,
az Encs, illetve az Abaújszántó csa-
pata vetélkedik egymással. A na-
pokban Dlusztus Imre, a tulajdo-

nosok képviselõje arról nyilatkozott,
hogy megállapodtak Djordje
Kamberrel, aki állítólag 10 ezer eu-
róért hagyta el a bosnyák bajnok-
ságban szereplõ Zseljeznicsar Sza-
rajevo együttesét. A diósgyõriekkel
megkötött szerzõdést Szabadkán
írták alá. Kamber a bosnyák olim-
piai válogatott szerb származású já-
tékosa, 24 éves, középpályás.
Szerzõdése két és fél évre szól.

Persze, a klub tulajdonosai nem
állnak meg egyetlen igazolásnál. Ál-
lítólag elõrehaladott tárgyalásokat
folytatnak a Budapest Honvédot, a
Ferencvárost, valamint a ciprusi
Limasszolt megjáró Kovács Bélával.
A játékos jelenleg Ausztriában fut-
ballozik, mégpedig a szebb napo-
kat látott Grazer AK együttesében.
Vele is közel állnak a megállapo-
dáshoz, elképzelhetõ, hogy a fel-
készülést már Diósgyõrött kezdi.
Távozókról még nem nagyon hal-
lani, viszont tény, hogy Katona Attila
tíz hónapra Vietnamba szerzõdött,
ahol Gálhidi György és Huszák Géza
irányítása alatt dolgozhat.

2007-ben sem unatkoztak a sportbarátok

RANGOS ESEMÉNYEK MISKOLCON

Véget ért a két ünnep közötti
periódus, amikor szinte csak
zsúfolt terepeket lehetett találni,
síelni viszont csak ott tudtak,
ahol mûködtek a hóágyúk. A ja-
nuár elsejei havazás nem hozott
drasztikus javulást a hazai pá-
lyák állapotában, a mûködõ és
nyitásra váró terepeken kevés
hó esett.

�� DOROS L.

Jó hír viszont, hogy a leesett hó
valamennyit javított a már használ-
ható pályák minõségén. Éppen ezért
döntött úgy a Bánkút Síklub veze-
tõsége, hogy január 5-én, szomba-
ton megnyitják a pályákat a síelni
vágyók elõtt.

Kovács Zoltán, a klub elnöke arról
tájékoztatta lapunkat, hogy a hóré-
teg vastagsága 13 centiméteres, és
napok óta 6–8 fok között ingado-
zik a hõmérséklet.

– Úgy határoztunk, nem várunk
tovább és elindulunk. Elsõ lépcsõ-
ben a lankás pályákat, valamint a
Bálványosnál lévõ körpályát nyitjuk
meg a téli sport szerelmesei elõtt.
Az utóbbi napokban gépekkel ala-
posan „megdolgoztuk” a terepet,
várhatóan három felvonót üzemel-

tetünk. Nem tartunk attól, hogy el-
fogy a hó, mert vasárnapra után-
pótlást ígértek a meteorológusok –
tudtuk meg Kovács Zoltántól.

Azt is elmondta, hogy síelésre a
4-es, 5-ös és 6-os számú pályákon
lesz lehetõség. Naponta 9–16 óra kö-
zött tartanak nyitva, szerdán, pén-
teken és szombaton azonban vil-
lanyfényes síelésre is mód nyílik,
amely 20 óráig tart. Az ország leg-
nagyobb sícentruma Észak-Ma-
gyarország egyik legszebb részén, a
Bükki Nemzeti Parkban épült ki.
Tengerszint feletti magassága
800–930 méter, a szintkülönbség 130
méter. Bánkút pályáin gyakran de-
cembertõl egészen március végéig
megmarad a hó. A pályarendszer 6
különbözõ nehézségû lesiklópályá-
ból és 2 könnyû tanulópályából áll.
A Bánkút Síklub 4 húzó- és 4 toló-
karos felvonót üzemeltet. A kezdõk
tanulását egy külön „bébilift” segí-
ti. Szükség esetén hóágyúk és hó-
taposó gépek biztosítják a kiváló sí-
elési lehetõségeket. A szánkózók az
elkülönített szánkópályát használ-
hatják. A sífutók rendelkezésére
három kijelölt pálya áll.

Gépkocsival Miskolc–Lillafü-
red–Szentlélek–Bánkút útvonalon
közelíthetõ meg a síparadicsom.
Autóbusszal a 15-ös jelzésû városi
járat ómassai végállomásáig kell
utazni, majd a Száraz-völgyön ke-
resztül gyalogosan az S+ (sárga ke-
reszt) turistajelzésen. A síszezonban
Miskolcról síbuszok járnak Bánkútra.
A Majális parkból munkaszüneti na-
pokon 7 óra 50, 10 óra és 14 óra 30
perckor indulnak a buszok,
Bánkútról 8 óra 55, 11 óra, valamint
16 óra az indulási idõpont. Gazdag
a síklub szolgáltatása: sí- és snow-
board-szerviz, síoktatás, kölcsönzõ,
hegyi mentõszolgálat, elsõsegély-
nyújtás, sífelvonók üzemeltetése,
turistaszállás, étterem, büfé, kemping,
lezárt parkoló a szállóvendégek-
nek, gyermektáboroztatás.

Új szakvezetõvel vágott neki ja-
nuárban a felkészülésnek az
Albrecht-Miskolci VSC-MISI nõi
röplabdacsapata. Az NB I-es
Ligabajnokságban szereplõ mis-
kolciak kispadján Toma Sándor
váltotta Kerekes Attilát. Novák
Gyula szakosztályvezetõ arról tá-
jékoztatta lapunkat, hogy egyelõ-
re fél évre szóló szerzõdést kö-
töttek a fiatal szakemberrel, de
amennyiben elégedettek lesznek
a felek, a nyáron megújítják, és

hosszabb távra szóló kontraktust
írnak alá.

Toma Sándor hosszú éveken
keresztül a Vegyész RC-Kazincbar-
cika együttesénél töltötte be a pá-
lyaedzõi szerepkört, ám az utób-
bi hat hónapban az Egyesült Álla-
mokban élt, ahol Forman József
egykori magyar szövetségi kapi-
tánynak segédkezett az egyik egye-
temi csapatnál. A miskolci klub ve-
zetõi a legjobb négy közé kerülést
tûzték célul a tréner elé.

TOMA SÁNDOR
AZ MVSC-NÉL

Bánkúton 13 centis a hó

Szombaton indulnak
a felvonók

Októberben BEK-et nyert a Miskolc Speedway.

A héten még csak
szánkóztak Bánkúton,
szombattól
a síelôket is várják.

JANUÁR 7-ÉN KEZD A DVTK BORSODI

Kamber jött, Kovács jöhet

MISKOLCON ELADÓ BEFEKTETÉSI CÉLÚ INGATLANOK

A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. 2 fordulós nyílt versenyeztetési eljárás
(írásos ajánlat + meghívásos versenytárgyalás) útján történõ értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat

Helyrajzi Terület Hasznosítás Nettó Bánatpénz Kiajánlási Ajánlatok Ajánlatok Eredményes ajánlat(ok) Az ingatlan
Cím szám (m2) Megnevezés módja induló ár (Ft) (Ft) dokumentáció beadásának bontásának esetén versenytárgyalás megtekinthetõ

nettó ára idõpontja idõpontja idõpontja

Palóczy L. u. 6. 2558/2
941 telek

lakóház, udvar üres 72 000 000 3 600 000 10 000

2008. 02. 04., 10.00 2008. 02. 04. ,10.15

2008. 02. 06., 10.00

Elõzetes

565 épület

Görgey u. 40. 8386
1282 telek

óvoda üres 32 000 000 1 920 000 10 000 2008. 02. 06., 10.30
idõpont-egyeztetés után203 épület

Budai J. u. 4. 8023
623 telek lakóház, udvar,

üres 32 000 000 1 600 000 10 000 2008. 02. 06., 11.00
265 épület gazdasági épület

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda, Miskolc, Hunyadi u. 19.

A meghirdetett ingatlanok iránt 2008. január 7-e után lehet érdeklõdni. Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban
foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a bánatpénzt az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelõzõen. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.

Az ingatlanokról bõvebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-243 és az 516-420-as miskolci telefonszámokon kérhetõ. 
Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevõkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan idõre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

Már megszokhatták a labdarú-
gás megyei barátai, hogy az év
végi ünnepek idején érdemes
információt kérni a különbözõ
labdarúgó-szakosztályok képvi-
selõitõl.

Ezt most sem volt ajánlatos el-
mulasztani, ugyanis kizárólag náluk
lehet megrendelni egy olyan kiad-
ványt, amely pompásan illett a ka-
rácsonyfa alá! Mezõ László termé-
keny szerzõ. Ezt mi sem bizonyítja
jobban, mint az a tény, hogy im-
máron a harminckettedik (!) köny-
ve jelent meg. Ismerõi pontosan tud-
ják, hogy lankadatlanul gyûjti és ren-
dezi az adatokat, nála biztosan meg-
található minden olyan érdekesség,
amely említést érdemel Borsod

labdarúgó sportjában! A 2007 Észa-
ki Futball Almanach rekordgyorsa-
sággal készült el, és tartalmazza a
megye idei labdarúgó-eredménye-
it, táblázatait.

A színes, informatív jellegû kiad-
vány harmadik alkalommal látott
napvilágot. A megye labdarúgó-
szakosztályainál lehet megrendelni,
könyvárusi forgalomban nem kap-
ható. A kiadványban elsõ alkalom-
mal található meg a miskolci kis-
pályás labdarúgó-bajnokság vég-
eredménye. A múltban még soha
nem jelent meg a megyében dol-
gozó edzõkrõl, sportvezetõkrõl arc-
képcsarnok, nos, a könyv ezt a hi-
ányt is pótolta. Ezúttal 88 vezetõ és
edzõ fotóját találhatja meg benne
az olvasó.

FOCIKÖNYV A POLCRA
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SSAAJJTTÓÓKKÖÖZZLLEEMMÉÉNNYY

VVáállttoozzáássookk  aa  mmaaggáánnsszzeemmééllyyeekk  ppaarrkkoollóóbbéérrlleett--vváállttáássáánnaakk  ffeellttéétteelleeiibbeenn

Tájékoztatjuk a Tisztelt Autósokat, hogy a fizetõ parkolási rendszerrõl szóló 31/2004.

(IX. 29.) számú önkormányzati rendelet módosulása [65/2007. (XII. 20.) sz.] miatt a mmaa--

ggáánnsszzeemmééllyyeekk  ppaarrkkoollóóbbéérrlleett--vváállttáássáánnaakk  ffeellttéétteelleeii  [2. § (7)] aazz  aalláábbbbiiaakk  sszzeerriinntt  vváállttoozzttaakk::

””
MMaaggáánnsszzeemmééllyy”” megjelölésû parkolóbérlet vásárlására jogosult az a magánszemély, aki aa

ffoorrggaallmmii  eennggeeddééllyybbee  bbeejjeeggyyzzeetttt  aaddaattookk  sszzeerriinntt  aa  ggééppjjáárrmmûû  ttuullaajjddoonnoossaa,,  vvaaggyy  üüzzeemmbbeennttaarrttóójjaa,,

melyet az eredeti dokumentum bemutatásával köteles igazolni.

AA  llaakkoossssáággii  ppaarrkkoollóóbbéérrlleett--vváássáárrllááss  ffeellttéétteelleeiibbeenn  nneemm  ttöörrttéénntt  vváállttoozzááss..  

A lakossági parkolóbérletet a lakóhelyéhez legközelebb esõ parkolóba kérheti
személyi igazolványa, lakcímkártyája, a gépkocsi tulajdonjogát igazoló forgal-
mi engedély bemutatása mellett, feltéve, hogy a bemutatott okmányok adatai a
név és lakcím tekintetében megegyeznek.

A lakossági bérletre jogosult magánszemélyek csak egy parkolóterületre jogo-
sultak lakossági parkolóbérletet igényelni. A jogosult lakásonként, illetve lakó-
ingatlanonként maximum kettõ darab lakossági parkolóbérletet vásárolhat az
1/b. sz. mellékletben meghatározott áron.

A rendelet módosítása és az aktuálisan érvényes tarifák mmeeggtteekkiinntthheettõõkk  wweebboollddaalluunnkkoonn

[www.regioparkmiskolc.hu].

A 2008. évi bérletek az Arany János u. 37. sz. alatti ügyfélszolgálatunkon megvásárolha-

tóak. KKéérrjjüükk  aa  TTiisszztteelltt  AAuuttóóssttáárrssaakkaatt,,  hhooggyy  aa  bbéérrlleettvváállttáássááhhoozz  sszzüükkssééggeess  iirraattaaiikkaatt  hhoozz--

zzáákk  mmaagguukkkkaall..

További jó utat, jó parkolást, eredményekben gazdag boldog új évet kívánunk!

RRééggiióó  PPaarrkk  MMiisskkoollcc  KKfftt..

Régió Park Miskolc Kft.

3530 Miskolc, Arany János u. 37.

Tel.: 46/357-128, 20/478-7460. Fax: 46/505-854

E-mail: regioparkmiskolc@regipark.axelero.net

Web: www.regioparkmiskolc.hu

Mobil Parkolás üzemeltetô: EME Zrt. Tel.: 06-1/478-50-50

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyûlése, mint árhatóság 2007. december
13-i ülésén döntött a lakossági távhõszolgáltatási díjtételek emelésérõl.

A MIHÕ Miskolci Hõszolgáltató Kft. tájékoztatja Tisztelt Felhasználóit, hogy a távhõszolgáltatási
díjtételei 2008. január 1-i hatállyal az alábbiak szerint változnak:

A fenti díjtételeket általános forgalmi adó terheli, melynek mértéke 20%.
Tisztelettel: MIHÕ Kft.

TÁJÉKOZTATÁS

Díjtételek
Lakossági díjtételek

Árváltozás
Közületi díjtételek

Árváltozás
megnevezése mértéke mértéke2007. év 2008. 2007. év 2008.

január 1-jétõl január 1-jétõl

Alapdíj 321,48 337,56 5% Változatlan: 471,48 
–

Ft/lm3/év Ft/lm3/év Ft/lm3/év
Fûtési hõdíj 2620 Ft/GJ 2751 Ft/GJ 5% 2620 Ft/GJ 2751 Ft/GJ 5%
Vízfelmelegítési díj 795 Ft/m3 825 Ft/m3 3,77% 795 Ft/m3 825 Ft/m3 3,77%

ELADÓNÕT 
keresünk a Miskolc Plaza

Ajándékboltba. 

Jelentkezni a 06-70/320-6685
telefonszámon lehet.

APRÓHIRDETÉS
2008. január közepén a Macropolisban nyitó szép-
ségszalon fodrász, kéz- és lábápoló, mûkörömépí-
tõ vállalkozókat keres. Jelentkezéseket a 70/383-6262
telefonszámra várom. 

Cím Helyrajzi Alapterülete Bruttó induló Bánatpénz
Ajánlatok Ajánlatok Eredményes 

száma (m2) ár (Ft) (Ft)
beadásának bontásának ajánlatok esetén 
határideje idõpontja versenytárgyalás idõpontja

Belváros felett
Cserhát u. 12631/6 992 11 880 000 594 000 2008. 01. 31. 2008. 01. 31.

2008. 02. 05., 9.00Cserhát u. 12635/4 1043 13 800 000 690 000 10.00 10.15
Komlóstetõ

Töbrös u. 23828 752 1 800 000 90 000
2008. 01. 31. 2008. 01. 31.

2008. 02. 05., 9.3010.00 10.15

Nyárfa u. 23831 760 1 800 000 90 000
2008. 01. 31. 2008. 01. 31.

2008. 02. 05., 9.4510.00 10.15
Alsóhámor

Vadas J. u. 38021 698 3 120 000 156 000
2008. 01 31. 2008. 01 31.

2008. 02. 05., 10.0010.00 10.15
Szirma

Kassák L. u. 49004/31 914 5 640 000 282 000
2008. 01. 31. 2008. 01. 31

2008. 02. 05., 10.1510.00 10.15

MISKOLCON ELADÓ ÜRES BEÉPÍTHETÔ TELKEK
A Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. kétfordulós nyílt versenyeztetési eljárás (írásos ajánlat + meghívásos versenytárgyalás) útján történô értékesítésre meg-
hirdeti az alábbi ingatlant:

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: 
MIK Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.

A meghirdetett ingatlanok iránt 2008. január 7-e után lehet érdeklõdni. Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlá-
si dokumentációban foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a bánatpénzt az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelõzõen. A bánatpénz a nyertes pályá-
zónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.

Az ingatlanokról bõvebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-283, az 516-243 és az 516-420-as miskolci telefonszámokon kérhetõ. 
Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevõkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan idõre elhalassza,

vagy eredménytelennek nyilvánítsa.



Befagyott a Hámori-tó, a fel-
színén kialakult jégpáncélon
pedig már korcsolyáznak, jég-
korongoznak, vagy éppen sé-
tálgatnak a környéken élõk és
az ide látogató turisták. A
szakértõk azonban azt mond-
ják, egyáltalán nem biztonsá-
gos a sportolás a tavon, mivel
lehetnek olyan részei is, ahol
vékonyabb a jég, ezért köny-
nyen beszakadhat.

�� PETRUSKÓ N.

Hiába a tiltó tábla, a befagyott
Hámori-tó jegén egész családok
múlatják az idõt többnyire kor-
csolyával a lábukon. A legtöbben
azt mondják, bíznak a jégréteg
vastagságában. Mivel elég vastag-
nak tûnik a jég mindenhol a
Hámori-tavon, egyre többen jön-
nek kéz a kézben andalgó sze-
relmespárok, gyermeküket kor-
csolyázni tanító szülõk, egész
családok, a jégkorongozás sze-
relmesei, sõt még a család négy-
lábú kedvencei is. Pedig egyikük
sincs valóban biztonságban. A
piros zászlókkal és farönkökkel el-
kerített területre már senkinek sem
biztonságos bemerészkednie, a
szakértõk szerint azonban egy
olyan tavon, mint a Hámori, soha
nem lehet biztonságban az ember,
hiszen a különbözõ mélység és
áramlatok miatt a jégpáncél vas-
tagsága is eltérõ lehet a különbözõ
pontjain.

Lehóczki László, a miskolci
Spider speciális mentõcsapat ve-
zetõje azt mondja, idén még nem
kellett jég alól kiemelniük senkit,
ez azonban nem jelenti azt, hogy

ne lenne veszélyes a befagyott ta-
vakon korcsolyázni. Ha valaki alatt
beszakad a jég, a szakember sze-

rint segítségére lehet a túlélésben
többek között a neoprén bélésû
kabát is, a legjobb azonban az

lenne, ha senki sem kockáztatna,
és nem merészkedne rá a befa-
gyott tavak felszínére.

Bár lassan szezonja van, egyelõ-
re nem kell influenzajárványra
számítani megyénkben. Az inf-
luenzafigyelõ szolgálat október
elsejétõl március végéig heten-
te küldi jelentéseit a megyei
ÁNTSZ-hez.

�� LÉNÁRT V.

A szolgálat szerint ezen a télen
Borsodban sehol sem találkoztak
még a vírussal. Az egyik belvárosi há-
ziorvosi rendelõben kevés volt a
beteg január elsõ munkanapján. Az
orvosok szerint eddig sem jelent-
keztek sokan influenzaszerû tüne-
tekkel. Felsõlégúti megbetegedések

elõfordulnak ugyan, de azok meg-
jelenése nem utal influenzavírusra.
Végh Ilona háziorvos azt mondja, az
influenza nagyon magas lázzal, vég-
tagi fájdalommal járó betegség, ami-
hez esetleg torokfájás, hörghurut és
egyéb szövõdmények társulhatnak.
Az influenzaszerû megbetegedé-
sek nem járnak olyan magas lázzal,
a torokképlet egészen más, és a tü-
netek is lényegesen enyhébbek.

Október elsejétõl mûködik az
influenzafigyelõ szolgálat megyénk-
ben is. A programba bevont háziorvo-
sok hetente jelentik az influenza vagy
influenzaszerû megbetegedéseket
a tisztiorvosi szolgálatoknak. A szol-

gálat szerint megyénkben nincs jár-
vány, az elmúlt hetekben csak inf-
luenzaszerû megbetegedéseket je-
lentettek, ezek száma is elenyészõ.

Sándor Judit, az ÁNTSZ Észak-
magyarországi Regionális Intézeté-
nek közegészségügyi járványügyi fel-
ügyelõje elmondta, 2007 negyve-
nedik és ötvenegyedik hete között
összesen száztizenkilencen fordul-
tak influenzaszerû tünetekkel a há-
ziorvosukhoz. Ez összehasonlítva a
tavalyelôtti év hasonló idõszakával,
kevesebbet jelent. A laboratóriumi
vizsgálatok vírus kórúti szerepét
nem igazolták a megbetegedések
hátterében.

A térítésmentes vagy társada-
lombiztosítási hozzájárulással igény-
be vehetõ mintegy 87 ezer védõ-
oltás fele megyénkben már elfogyott.
A szakemberek szerint azonban
még nem késõ az oltást kérni.

A pályázati projektnek megfele-
lõen a „Társadalmi befogadás elõ-
segítése a szociális területen dolgozó
szakemberek képzésével” címû
pályázat keretében 180 fõ szociá-
lis, gyermekvédelmi, fogyatékos-

ságügyi területen dolgozó szakem-
ber képzését vállalta. A képzési
ütemterv szerint 2007. május–június
hónapban 60 fõ, 2007. szeptem-
ber–október hónapban 64 fõ ered-
ményesen sajátította el a kötelezõ

30 órás európai uniós ismeretek és
álláskeresési technikák kurzust. A
szabadon választott szakmai tan-
folyamok közül a gyermekvédelem
vagy fogyatékosságügy területérõl,
illetve bûnmegelõzés és képesség-
fejlesztés tartalmak között választ-
hattak. Az eredményes záró dol-
gozat megírása után „kompetencia
alapú bizonyítványt” kapott eddig
124 fõ résztvevõ.

A képzés 2008. január 18-tól foly-
tatódik. Az elsõ és második tobor-
zó munka eredményeként is több
érdeklõdõ, jelentkezõ jelezte, hogy
a 2008 januárban induló harmadik
turnusba kíván bekapcsolódni. 

A „SZOCIO-NORD” pályázati
konzorcium önálló honlapot mû-
ködtet, melyen az eddig végzett és
befejezett pályázati projekt tevé-
kenységek írott és képi formában
megtekinthetõk: www.szocio-
nord.hu.

A harmadik képzési turnus idõ-
pontjai, valamint a kötelezõ modul
foglalkozásainak kezdeti idõpont-
ja 2008. január 18. (péntek), 14 óra.
Helye: Miskolci Egyetem Felnõttkép-
zési Regionális Központja. A tur-
nusra korlátozott számban még
tudnak jelentkezéseket elfogadni.

A képzés teljesen ingyenes!
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Idén is sikeres évet zárt a
Miskolci Állatkert és
Kultúrpark, melynek az ezred-
forduló óta gyakorlatilag meg-
duplázódott a „kínálata”.
Jelenleg több mint 150 állatfaj
él, s szerez örömet gyereknek,
felnõttnek a csanyiki létesít-
ményben. Az állatállomány
bõvülésével párhuzamosan,
évrõl évre nõ az intézmény lá-
togatottsága is, idén már októ-
ber 21-én üdvözölhették a
százezredik vendéget.

�� SZEPESI S. 

Az intézmény aktuális híreirõl
szólva Pilcz Olivér igazgató min-
denekelõtt az egyedülálló „béka-
valóságshow”-t említi, amely a
Kocsonyafesztiválhoz kapcsoló-
dóan, február végéig lesz látható
az interneten. Az érdeklõdõk az
állatkert afrikai ökörbékájának a
mindennapjait kísérhetik figye-
lemmel a világhálón, az esemé-
nyekrõl napló is készül. Ebben az
állatok életét veszélyeztetõ dol-
gokra is szeretnék felhívni az ér-
deklõdõk figyelmét az internetes
oldal létrehozói. Pilcz Olivér sze-
rint a dinoszauruszok óta egyet-
len állatfaj sem volt olyan ve-
szélyben, mint most a kétéltûek,
s hatezer fajból kétezer a kihalás
szélén áll.

A miskolci állatkert – korábbi
nevén vadaspark – látnivalói fo-
lyamatosan bõvülnek, az utóbbi
idõszak „szerzeményei” közül az
igazgató a teljesség igénye nélkül
említi meg a krokodilfélék közé

tartozó pápaszemes kajmánt, a
zöld leguánokat, a bivalyokat, a
nandukat. Kecskemétrõl tarajos sül
nõstény érkezett Böki, a miskolci
sül legény mellé. Nyíregyházáról
csereprogram keretében küldték
a láma kancát, míg a kameruni
törpekecskéket ugyancsak Kecs-
kemétrõl hozták. Velük tavaszig a
házi kecskesimogatóban talál-
kozhatnak a látogatók. Itt, a nor-
mál méretû házi kecskék között
még szembetûnõbb a fiatal nõs-
tények apró testmérete. Az aba-
újszántói mezõgazdasági szakkö-
zépiskola egy vörös és egy fecs-
kehasú mangalicát küldött Mis-
kolcra, állatcsere keretében. Ezzel
ennek az õsmagyar háziállatnak
mindhárom színváltozatával meg-
ismerkedhetnek a vadaspark ta-
nyaházának látogatói. A rackanyáj

is bõvült egy fehér, pödrött szar-
vú nõsténnyel.

Pilcz Olivér elmondása szerint
az intézmény látnivalóit nem be-
folyásolja a téli idõszak. Néhány,
kifejezetten trópusi fajta lakhelyét
fûteni kell, sok olyan meleg égövi
állat van azonban, amely alkal-
mazkodott az itteni éghajlathoz.
Az igazgató példaként az Auszt-
ráliából származó emut említi, de
– mint mondja – kifejezetten él-
vezik a havat a trópusi dzsunge-
lek ragadozói, a tigrisek is. 

A közeljövõ terveirõl szólva a
miskolci állatkert vezetõje a hazai,
erdei állatok különálló, egy helyen
történõ bemutatását emelte ki,
melyre elõreláthatólag tavasztól
lesz lehetõség. Mint mondta, ezzel
is fel kívánják hívni a figyelmet
saját, különleges értékeinkre.

Befagyott a Hámori-tó

VESZÉLYES A JÉGRE MENNI

Tisztelt
Olvasónk!
Ha bármilyen panasza, ész-

revétele van lapunk terjeszté-
se kapcsán, ezentúl hívhatja a
46/503-501/100-as telefonszá-
mot. Hívjon, és üzenetrögzí-
tõnkön hagyjon üzenetet!

Ismét megjelent a százéves múltra visszatekintõ

MISKOLCI KALENDÁRIUM!
Keresse az Északhír pavilonjaiban! 

399 forintot fizet, de van benne 
egy 1000 Ft-os vásárlási utalvány!

Számoljon velünk! Ugye megéri?! 

A nyereményesô fôdíja egy spanyolországi utazás!

�� HAJDU IMRE

Egy Miskolchoz nagyon közeli településen kertitörpe-centrumot
nyitottak.

A hírt – nem tagadom – féktelen örömmel konstatáltam, mond-
hatnám úgy is: feldobott. Már hogyne dobott volna fel! Hisz ékes
bizonyítéka annak, hogy nemcsak közeledünk Európához, de van,
amiben el is hagyjuk a fejlett nyugatot.

Ez a kertitörpe-centrum valóságos kuriózum! Fogtam is magam,
s elindultam rögvest kerti törpét vásárolni. Eleget nézegettem már
albumokban Michelangelo Dávidját, vagy a willendorfi Vénuszt. Végre
lesz nekem is egy valódi szobrocskám!

– Kuka van? – kérdeztem mindjárt a lényegre térve az eladótól,
aki viszont a kérdésemtõl maradt kuka egy ideig, meglepõdve bá-
mult rám, majd nagy sokára csak kibökte, hogy: – Mi itt csak kerti
törpéket árulunk, kukát az utca végén, a vasboltban tud vásárolni.

Még egy ilyen mûveletlen eladót! Ez a Vágó-mûsorban az elsõ
kérdésre elhasználná mind a három segítségét.

– Azt mondja meg nekem, valójában milyen törpéket árulnak maguk
itt? – szegeztem neki a következõ kérdésemet kissé mérgesen.

De erre már felragyogott eladónk arca.
– Láthatja uram, hogy sokféle törpénk van. Van piros sapkás, zöld-

sapkás, álló, ülõ, pipázó, nagy szerszámú törpénk, van, amelyik bá-
nyászlámpával, a másik csákánnyal készült, sõt akad törpénk piros
kalapos gombával is.

– Szóval Kuka nincs? – kérdem csökönyösen.
– Kuka sajnos nincs. Azt, mint volt szerencsém említeni, tessék

a közeli vasboltban keresni.
– Ezek a törpék itt arcra mind egyformák. Szerintem ez mind Hapci.
– Egészségére, uram.
– Mondom, mind Hapci törpe! Látom a tekintetükön. Ezek egy-

tõl egyig sunyi tekintetûek. Ebben az influenzás idõben egyébként
sem vennék Hapcit.

– Úgy látom, megfázott uram. Ha meg nem sértem, tudnám aján-
lani, hogy igyon sok hársfateát – így az eladó.

– Inkább Kukát ajánlana! Illetve adna. Milyen kertitörpe-centrum
ez? Se Kuka, se Morgó…

– Ön uram – már megbocsásson – eléggé morgó – bátorkodott
megjegyezni a kertitörpe-szakreferens.

– Hogyne lennék az. Elképzelem, Európában híre megy, hogy itt
egy kertitörpe-centrum létesült EU-támogatással. És mondjuk egy
ír, vagy dán felkerekedik azzal a szándékkal, hogy vásárol a kertjé-
be vagy a szökõkútja mellé egy echte magyar szuvenír törpét, pél-
dául a híres Szendét vagy Szundit, és elutazik ide, megtesz több
száz, ezer kilométert, és mit talál itt? Csak savanyú tekintetû Hapcit!
Ez felháborító. Ez kérem nem más, mint az ország jó hírének a le-
járatása. Érti ezt maga?

– Én uram, abból, amit mond, semmit nem értek. Csak azt tudom,
hogy ön influenzás, ráadásul morgós fazon, éppen ezért, ha sza-
badna kérnem, döntse el végre, mit akar? Vagy vásárol nálunk kerti
törpét, vagy átmegy innen a vasboltba azért a rohadt kukáért.

Kuka van?

Sikeres évet zárt az állatkert
A HEFOP 2.2.1 pályázaton a Miskolci Drogambulancia
Alapítvány Konzorciumi együttmûködésben a B.-A.-Z. Megyei
Bûnmegelõzési Alapítvánnyal, a Fruska Gyermekotthon
Gyermekeiért Alapítvánnyal és a Hilscher Rezsõ Szociális
Közalapítvánnyal eredményesen szerepelt. 

Szociális ágazatban dolgozók továbbképzése

INDUL A HARMADIK TURNUS

Megyénkben még nincs influenzajárvány
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